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Köszöntelek a Tíznapos imaközösség 2020-as programján! Szívünk mélyéből mondunk hálát azért, hogy ezt az évet 
is imával kezdhetjük! Isten sok csodát tett az elmúlt években, a program 2006-os elindulása óta, amikor imában és 

böjtben kerestük Őt.  A Szentlélek munkája megújulást, megtérést, az evangelizáció iránti lelkesedést és a kapcsolatok gyó-
gyulását eredményezte sok-sok ember életében. Az ima valóban a megújulás bölcsője! 

Ezek az irányelvek segítségére lehetnek minden imacsoport-vezetőnek. Az első részben a 2020-as, Tíznapos ima-
közösséggel kapcsolatos témákkal foglalkozunk, a második részben olyan tippeket találtok, amelyek segítenek nektek és 
a csoportoknak. Mindez azonban csak tippek és ötletek sora. Változtassatok bármin, ahogyan a Szentlélek indít! 

A Tíznapos imaközösség idején, 2020. január 8–18. között a csoport találkozzon naponta személyesen vagy tele-
fonon, a közös ima idejére. Észreveszed majd, hogy január 18-a gyakorlatilag a 11. nap. Ez persze szabad döntésen alapul, 
de javasoljuk, hogy ezen a szombaton ünnepeljétek azt, amit Isten tett értetek az imák megválaszolásával. Reméljük, hogy 
ezekkel az ötletekkel és javaslatokkal tudunk nektek segíteni abban, hogy a 2020-as imaközösség hatalmas tapasztalat 
legyen a kiscsoport és a gyülekezeti család számára. 

Hisszük azt, hogy életed és mindazok élete, akikért imádkozol, megváltozik majd, miközben csatlakozol testvére-
idhez a Szentlélek kiárasztásáért való imádságban, akit az Atya ígért azoknak, akik kérik tőle. Amint elindultok ezen az 
utazáson, szánjatok rá időt, hogy elolvassátok azok visszajelzését, akik részt vettek az előző Tíznapos imaközösségben:

N. K. (Zambia)
„A Tíznapos imaközösség 3. napján a testvéreim előtt imádkoztam, mert úgy éreztem, könyörögnöm kell Isten közbelépéséért. »Valaki 
most éppen ebben a percben készül öngyilkosságot elkövetni. Drága Uram, ne engedd, hogy megtegye! Kérlek, lépj közbe!« Másnap 
teljesen sokkolt a hír, hogy saját nagynéném próbált öngyilkos lenni. Az imámra válaszul azonban Isten közbeavatkozott, és megmen-
tette az életét. Most, miközben e sorokat írom, már jól van, és Isten dolgozik az életében. Mindannyian dicsőítjük az Urat imánkra adott, 
csodálatos válaszáért!”

Tíznapos imaközösség – 2020
10 Days of Prayer 2019 (www.tendaysofprayer.org)

2020. január 8–18.

„De erőt kaptok, amikor a Szentlélek eljön rátok,  
és tanúim lesztek Jeruzsálemben, egész Júdeában és Samáriában  

és a föld legvégső határáig” (ApCsel 1:8, ÚRK)

Keressük és kérjük Isten Szentlelkét!
Útmutató imacsoport-vezetők számára 



1010

3

napos imaközösségnapos imaközösség
2020. január 8–18.2020. január 8–18.

J. J. (Észak-Karolina, USA) 
„A 2018-as imaközösség napjaiban történt, hogy barátnőm, Alicia, öt konkrét személyért imádkozott, hogy jöjjenek Jézushoz. Isten sok 
imájára válaszolt, de még mindig maradt egy név a listáján, mégpedig a húga neve, aki nem reagált Isten hívására. Ám a következő 
évben, 2019-ben, Alicia húga eljött az imaórákra, és átadta magát Jézusnak! Most bibliaórákat vesz, és készül a keresztségre. A Tíznapos 
imaközösség további két résztvevője is döntött a keresztség mellett. Dicsőítjük Istent a munkájáért, és ezért a csodálatos imaszolgálatért! 
Mindannyian megtapasztaltuk egy mélyebb kapcsolatot Jézussal, miközben napról napra együtt imádkoztunk!”

Egy hívő Ázsiából
„Miközben a Tíznapos imaközösség zajlott, én azért imádkoztam, hogy mennyei Atyánk adjon lehetőséget nekem arra, hogy hirdessem 
az adventi üzenetet. ... Miután az alkalom lezárult, egy nagyobb csoport előtt volt alkalmam bizonyságot tenni. A csoport olyan embe-
rekből állt, akik nem rendelkeztek adventista háttérrel. El is fogadták az üzenetemet. Megkaptam a választ imáimra. Ez az én hatalmas 
tapasztalatom a Tíznapos imaközösséggel kapcsolatosan. Dicsőség az Úrnak!”

Általánosságban a tíznapos imáról

Naponkénti témalapok 
A tíz nap mindegyikére témalapot készítettünk. Az első oldal egy bibliai igével és egy rövid, gyakorlati áhítattal indít. A 
második oldal az imaalkalom javasolt formáját tartalmazza; konkrét imatémákat, énekeket és ígéreteket sorol fel. Java-
soljuk, hogy másoljátok le a témalapokat mindenkinek, hogy követni tudják az alkalom menetét. Minden ilyen témalap 
elérhető bármilyen számítógépes vagy mobileszközre itt: www.adventista.hu 

A gyülekezetek szerte a világon ugyanazért a témáért imádkoznak minden nap. Csatlakozzunk egymáshoz, és 
imádkozzunk ugyanazon igehelyek, idézetek és imakérések alapján, amelyek a témalapokon szerepelnek! Ám ne érezzé-
tek, hogy kötelezően végig kell rohannotok a javasolt imakéréseken! Lehet az is, hogy felosztjátok kisebb csoportokra a 
jelenlévőket, és mindegyik csoport imádkozik néhány imakérésért. 

Az imakérések között van pár, amely konkrétan a világszéles Hetednapi Adventista Egyházra vonatkozik. Fontos, 
hogy együtt imádkozzunk az egyház nagy családjáért, de alakíthatjátok másképp is az ima idejét, és általánosabb témákért 
is imádkozhattok, ha kívülállók is részt vesznek az összejövetelen. Imádkozzatok úgy, hogy a vendégek a lehető legottho-
nosabban érezzék magukat. Éreztessük velük, hogy közénk tartoznak!

Javasolt időkeret az alkalom mindegyik részéhez 
Az, hogy mennyi időt töltünk az egyes részeknél, bizonyos mértékben változhat minden alkalommal, amikor együtt imád-
kozunk. A következő beosztás egy javaslat, ami általában jól működik:

  Köszöntés/Bevezetés: 2-5 perc
  Igehelyek és a rövid áhítat felolvasása: 3-5 perc
  Isten dicsőítése imában: 10 perc 
  Bűnvallomás és a bűn feletti győzelem igénylése imában: 3-5 perc
  Könyörgés és közbenjárás imában: 20-30 perc 
  Hálaadás imában: 10 perc 

Imádkozzunk hét személyért!
Arra bátorítunk mindenkit, hogy kérje Istent, mutasson neki hét személyt, akikért a Tíznapos imaközösség idején imád-
kozzon. Lehetnek ők rokonok, barátok, munkatársak, szomszédok, vagy ismerősök. Bátorítsd őket arra, hogy imádkoz-
zanak azért, hogy a Szentlélek vezesse el ezt a hét személyt oda, hogy megtérjenek Istenhez, és Krisztusban lakozzanak. 
A csoport tagjai azt is kérjék Istentől, hogy mutassa meg, hogyan imádkozzanak a különleges szükségletekért, és hogyan 
közelítsék meg ezt a hét személyt a tíz nap alatt. Kioszthatunk kis kártyákat vagy üres papírlapokat a résztvevőknek, hogy 
feljegyezhessék a hét személy nevét, akiért imádkozni szeretnének.   
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Szombati istentiszteletek a 2020-as Tíznapos imaközösség során
Mindkét szombaton legyen különleges hangsúly az imán, és hangozzanak el bizonyságtételek is az imákra kapott vála-
szokkal kapcsolatban. Legyetek kreatívak, sokféleképpen megoszthatjátok gyülekezeti családotokkal a napi imaórákon 
történteket!

Utolsó szombat – ünnepnap
Az utolsó szombatot ünnepnek tervezzétek, amikor boldogan adtok hálát mindazért, amit Isten tett értetek a tíz nap 
során! Legyen elegendő idő a bizonyságtételekre, az imatapasztalatok megosztására, az imáról szóló biblikus tanításra/
prédikációra és az éneklésre. Vezesd a gyülekezetet a közös imádságban, hogy azok is megtapasztalhassák ennek áldását, 
akiknek nem volt alkalmuk veletek lenni a hét közben tartott alkalmakon! A 11. napra szóló anyagban további javaslato-
kat, ötleteket találhatsz.

A 2020-as Tíznapos imaközösség utómunkája – Teljes tagbevonás
Imádkozz sokat azért, hogy Isten vezessen abban, miként is folytassa gyülekezeted/imacsoportod azt, amit elkezdett ve-
letek a 2020-as Tíznapos imaközösség során! Lehet, hogy hetenkénti, közös imaórákat fogtok tartani; vagy egy újfajta 
szolgálatot kezdtek el a gyülekezetben, vagy missziót a lakókörnyezetben. Legyetek nyitottak Isten vezetésére! Biztosan 
lenyűgöző módon akar vezetni! Csatoltunk egy dokumentumot ajánlott tevékenységekkel.  

Bizonyságtételek
Kérünk, osszátok meg velünk, mit cselekedett Isten veletek a 2020-as Tíznapos imaközösségben! Történeteitek valódi 
bátorítást jelentenek sokak számára! A bizonyságtételeket elküldhetitek magyarul a Személyes Szolgálatok osztályvezető-
jének hegyesgeza@adventista.hu e-mail címére, vagy angolul a stories@ministerialassociation.org címre. Online is közöl-
hetitek a www.tendaysofprayer.org weboldalon.

Javaslatok, gondolatok a közös imához

Egyetértés, legyünk egy akaraton
Amikor valaki imádkozik egy célért Istenhez, legyetek biztosak abban, hogy a többiek is ugyanazért imádkoznak és egyetér-
tésben vannak, mert ebben van az erő! Ne gondoljátok, hogy ha valaki már imádkozott azért a célért, akkor a többieknek már 
nem kell. „Ismét, mondom néktek, hogy ha ketten közületek egy akaraton lesznek a földön minden dolog felől, amit csak kérnek, 
megadja nékik az én mennyei Atyám” (Mt 18:19). Milyen bátorító az, ha mások felemelnek bennünket imában!

Igényeljük Isten ígéreteit!
Az anyagban találtok majd a témával kapcsolatos bibliai ígéreteket. Bátorítsd a résztvevőket, hogy hivatkozzanak Isten 
ígéreteire! Amikor imádkozunk, nagyon könnyű a nehézségeinkre összpontosítani. De amikor Isten ígéreteit igényeljük, 
akkor növekszik a hitünk, és emlékeztetjük magunkat arra, hogy Istennel semmi sem lehetetlen. Az ígéretek segítenek, 
hogy ne a gyengeségeinkre, hanem Jézusra figyeljünk. Minden gyengeségünkre és minden küzdelmünkre találhatunk 
olyan ígéreteket a Bibliában, amelyekre hivatkozhatunk. Bátorítsd a résztvevőket, hogy keressék meg ezeket az ígéreteket, 
és jegyezzék fel azokat, hogy a jövőben hivatkozhassanak rájuk.

Böjt
Az imacsoportban résztvevőkhöz intézz felhívást, hogy csatlakozzanak hozzád a böjtölésben. Ez lehet tartózkodás a tévé-
től, a világi zenétől, a filmektől, az internettől, az édességektől vagy más, nehezen emészthető ételektől. Az így felszabaduló 
időt töltsétek imádsággal, bibliatanulmányozással és azzal, hogy kéritek Istent: segítsen nektek és gyülekezeteteknek telje-
sebb mértékben Krisztusban lakozni. Az egyszerűbb étrend hozzásegít ahhoz, hogy elménk sokkal befogadóbb legyen a 
Szentlélek hangjának meghallására!
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A Szentlélek
Mindig kérjétek a Szentlelket, hogy Ő mutassa meg, hogyan vagy mit kell kérni egy személy életében, vagy konkrét 
helyzetében! A Biblia elmondja számunkra, hogy mi nem tudjuk, hogy miért imádkozzunk, és azt is, hogy a Szentlélek 
közbenjár érettünk.

„Imáinkat ne csak Krisztus nevében mondjuk el, hanem a Szentlélek sugallata szerint is. Ez a magyarázata annak, 
hogy a »Lélek esedezik miérettünk kimondhatatlan fohászkodásokkal« (Róm 8:26). Az ilyen imára Isten örömmel felel. Ami-
kor buzgósággal és mélységes áhítattal Krisztus nevében imát rebegünk, ez az áhítat, amelyet Isten ébresztett, biztosítja a 
választ imánkra – »véghetetlen bőséggel… feljebb, hogynem mint kérjük vagy elgondoljuk«” (Ef 3:20) (Krisztus példázatai. 
Budapest, 1999, Advent Kiadó. 97. oldal).

Fizikai közelség
Amikor a közös imát elkezditek, kérj meg mindenkit, hogy jöjjenek közel egymáshoz. Ha egy szoros kört alkotunk, az se-
gít az egység lelkületét megérezni, ami nagyon fontos az együttes imához. Ha az emberek egymástól távol, itt-ott foglalnak 
helyet egy teremben, akkor még egymás hangját, imáját is nehéz meghallani.

Imakérések jegyzetei
Az imanapló vezetése a Tíznapos imaközösség idején jó módszer arra, hogy a résztvevők magukévá tegyék a napi ima-
témákat, konkrét vállalásokat tegyenek Isten irányában, és felismerjék az Ő áldásait. Imáink leírása és Isten válaszainak 
feljegyzése bizonyított módja a bátorításnak.

Többféle módja is van annak, hogy imanaplót vezethessetek a Tíznapos imaközösség ideje alatt, ha úgy akarjátok. 
Az imaalkalom ideje alatt is szánhattok néhány percet arra, hogy a résztvevők saját imanaplójukba feljegyezhessék ima-
kéréseiket, illetve az imájukra kapott válaszukat. Másik lehetőségként feljegyezhetitek a csoport imakéréseit, és az azokra 
kapott válaszokat egy jegyzetfüzetbe, egy nagy lapra, vagy pedig egy internetes oldalon nyitott naplóba. Egy teljesen 
egyszerű módszer: a lapot egy függőleges vonallal oszd kétfelé, majd bal oldalra írd fel a kéréseket, a jobb oldalra pedig a 
válaszokat. Nagyon izgalmas és hitépítő visszaolvasni ezeket, és megfigyelni, hogyan válaszolt Isten imáitokra!

Tisztelet
Tanúsíts tiszteletteljes magatartást, és biztasd erre a jelenlévőket is! Amikor imádkozunk, a világegyetem Királyának trón-
termébe lépünk. Se testtartásunkkal, se viselkedésünkkel ne nyilvánuljunk meg gondatlan, nemtörődöm módon az ima 
ideje alatt! Az azonban nem várható el, hogy mindenki térdeljen egész idő alatt. Nyilván azt szeretnéd, hogy a résztvevők 
ne szenvedjenek az egyórás összejövetelen, tehát kérd meg őket, hogy akinek egészségi állapota nem engedi meg, hogy 
térdeljen, az üljön vagy álljon, ahogy megfelelőnek érzi.

Tőmondatos imák
Az imák legyenek rövidek és lényegre törők, hogy mindenkinek legyen alkalma az imára. Próbáljátok meg néhány mondatra 
korlátozni az imádságot! Egy személy nyugodtan imádkozzon többször is. A rövid, tőmondatokban megfogalmazott imák ér-
dekessé teszik az ima idejét, és a Szentlélek is jobban tudja vezetni a csoportot. Nem muszáj minden imát olyan kifejezésekkel 
kezdeni és zárni, hogy „Drága Istenem”, illetve „Ámen”, hiszen ez egy folytatólagos beszélgetés Istennel.

Áhítatos csönd
Habár te vagy a vezető, ne urald az ima idejét! A cél az, hogy másokat bátoríts az imára. A csendes pillanatok is csodálato-
sak, mert akkor van ideje Istennek, hogy a szívünkhöz szóljon. Engedd a Szentlelket munkálkodni, és hagyj mindenkinek 
időt az imára!

Éneklés
Az imák közötti spontán éneklések még értékesebbé, szebbé teszik az alkalmat. A vezetőknek szóló, napi irányelvek végén 
mindig felsorolunk néhány éneket. Ne érezd kötelezőnek, hogy csak ezeket szabad énekelni, hiszen csak javaslatok. Az 
ének jó átmenet egyik imarészből a másikba.
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Imakérések
Ne szólítsd fel a résztvevőket, hogy mondják el imakéréseiket, hanem inkább arra bátorítsd őket, hogy imában tárják fel 
kéréseiket Istennek, mások pedig csatlakozzanak hozzájuk! Az ok pedig: az IDŐ! Ha elkezdetek beszélni az imakérésekről, 
akkor maga az imára szánt idő szalad el! Sátán nagyon boldog, amikor rá tud venni bennünket arra, hogy inkább beszél-
jünk a gondjainkról, semhogy imádkoznánk azok megoldásáért! A csoport tagjai ilyenkor általában rögtön tanácsokat 
kezdenek osztogatni, és megoldásokat próbálnak keresni. A hatalom Istené! Minél többet imádkozunk, annál több erőt 
kapunk az Övéből!

Naponkénti csendes idő
Rendkívül fontos, hogy naponta legyen csendes időd Istennel! Mint imacsoport-vezető mindennap tölts időt Jézus lábánál, 
beszélgess vele, olvasd az Ő Szavát! Ha Isten megismerését teszed az első helyre életedben, akkor csodálatos tapasztalatok 
sora nyílik meg előtted! „A titkos imából fakadt az az erő, amely a nagy reformáció által megrázta a világot. Az Úr szolgái 
az imádkozás helyén szent nyugalommal vetették meg lábukat Isten ígéreteinek szikláján” (A nagy küzdelem. Budapest, 1985, 
H. N. Adventista Egyház, 191. oldal). 

Tíznapos imaközösség – Missziós kihívás
Mindenki tud tenni valamit azért, hogy siettesse Jézus eljövetelét azáltal, hogy részt vesz a Teljes tagbevonás szolgála-
taiban.

„Mert éheztem, és ennem adtatok, szomjaztam, és innom adtatok, jövevény voltam, és befogadtatok engem, mezítelen 
voltam, és felruháztatok, beteg voltam, és meglátogattatok, fogoly voltam, és eljöttetek hozzám” (Mt 25:35–36, ÚRK).

A nagy Orvos lábnyomán c. könyvben ezt olvashatjuk: „Kettős életet kell élnünk – az elmélkedés és a cselekvés, a 
csendes imádkozás és a buzgó munka életét” (Budapest, 2001, Advent Kiadó, 370. o.). Kiváltságunk, hogy bemutassuk 
másoknak Jézus szeretetét. Olyan sok szeretetet kaptunk Megváltónktól, ne tartsuk meg magunknak, hanem osszuk meg 
másokkal! 

Bátorítunk téged és a gyülekezetedet, hogy kérdezzétek meg imában az Urat, hogyan tudnátok segítő kezet nyújtani 
másoknak a Tíznapos imaközösséget követő időszakban! Válasszatok egy vagy több konkrét tevékenységet, válasszatok 
ki egy napot is, és legyetek Jézus kezei és lábai! Miközben próbáljátok megszervezni a részleteket, kerüljétek el, hogy a 
szervezés elvonjon az imádkozástól! „A mások eléréséért tett személyes erőfeszítést előzze meg nagyon sok titkos ima, mert 
nagy bölcsességet igényel a lelkek megmentésének tudománya. Mielőtt beszélgetnénk az emberekkel, beszélgessünk Krisztussal 
róluk! A mennyei kegyelem trónusánál készüljünk fel az emberek szolgálatára!” (Prayer [Ima], 313. oldal).

Készítettünk egy listát, amely ötleteket tartalmaz arra, hogyan segíthetünk másoknak. Válasszuk ki a szolgálati 
körünkben élő emberek legégetőbb szükségleteinek megfelelő módszereket. Ezenkívül pedig találjunk ki olyan szolgálati 
módszereket is, amelyek itt nem szerepelnek!

  Főzzünk valami finomat egy betegnek!
  Hívjunk meg egy szomszédot/munkatársat egy közösségi alkalomra!
  Adjunk enni hajléktalanoknak! Vegyünk részt olyan civil szervezetek tevékenységében, amelyek hajléktalanoknak 

főznek meleg ételt! 
  Adományozzunk ruhaneműt, de csak olyat, amilyet mi magunk is elfogadnánk!
  „Fogadjunk örökbe” egy idős személyt! Látogassuk meg rendszeresen, segítsünk neki a házimunkában, a bevá-

sárlásban, a főzésben, vagy a kerti munkában!
  Süssünk kenyeret, és vigyünk át a szomszédoknak is egy-egy veknit!
  Vegyünk részt a környéken önkéntes munkákban!
  Vállaljunk felügyeletet egy betegnél vagy mozgásképtelen személynél, hogy gondozója elmehessen a saját ügyeit 

intézni!
  Ha új szomszédaink vannak, köszöntsük őket egy finom ebéddel, hogy érezzék: szívesen látott lakók. 
  Vegyünk gyümölcsöt-zöldséget, tartós élelmiszert, és vigyük el egy nélkülöző családnak!
  Adjuk oda valakinek már nem használt szemüvegünket! 
  Ajánljuk fel valakinek, hogy bibliaórákat adunk neki!
  Látogassunk meg időseket a szeretetotthonokban!
  Adjunk pénzt élelmiszerre egy diáknak!
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  Gyűjtsünk ruhákat a rászorulóknak! A gyülekezetnél is kialakíthatunk egy helyet, ahonnan használt ruhákat 
vihetnek el a nélkülözők. 

  Ajánljuk fel régi laptopunkat vagy más, működőképes elektronikai készülékünket!
  Adományozzuk jótékony célra használt autónkat!
  Szervezzünk „Egészség Expót”!
  Küldjünk üdvözlőkártyát, képeslapot ágyhoz kötött, gyengélkedő betegeknek!
  Szervezünk evangelizációs összejöveteleket!
  Hívjuk fel szomszédainkat és barátainkat, érdeklődjünk hogylétük felől! 
  Adjunk valakinek ajándékba olyan könyvet, amiről gondoljuk, hogy tetszene neki!
  Osztogassunk GLOW-füzeteket!
  Intézzünk kérést valakihez, akivel már vagyunk olyan mély kapcsolatban, hogy fogadja el Jézust! 
  Tartsunk főzőkört!
  Próbáljuk ki a „28 könyv akciót”! Az első héten ajándékozzunk el egy könyvet. A második héten kettőt. A har-

madik héten hármat. Folytassuk így, amíg el nem fogy 28 könyvünk! 
  Vigyünk ételt olyasvalakinek, aki jelenleg gyászol!
  Olvassunk fel egy idős személynek!
  Látogassunk el egy gyermekotthonba, és ajánljunk fel valamilyen segítséget a személyzetnek! 
  Indítsunk egy varró/kötő/horgoló csoportot, hogy ruhákat készítsünk a szükségben lévőknek!
  Olvassunk fel a Bibliából olyan valakinek, aki nem lát, vagy nem tud olvasni!
  Tartsunk ifjúsági kört otthonunkban!
  Vállaljunk önkéntes munkát olyan otthonban, ahol bántalmazott személyek találnak oltalomra! 
  Adományozzunk könyveket gyermekotthonoknak vagy anyaotthonoknak!
  Vigyünk gyermekcsoportot szeretetotthonokba! Mutassunk be az időseknek egy rövid programot!
  Tervezzünk és valósítsunk meg egy programot különleges szükségletekkel rendelkező gyerekek és családjaik szá-

mára!
  Tartsunk Segít7ek napot/hetet a környéken, amikor kitakarítjuk/kifestjük a környezetünk egy szegletét! 
  Indítsunk Életmód klubot a gyülekezetben! Hívjuk meg barátainkat, ismerőseinket!
  Kérdezzünk meg valakit, szeretne-e megnézni velünk egy lelki üzenetet tartalmazó DVD-t! Miközben nézitek, 

imádkozzatok azért, hogy a Szentlélek szóljon az illető szívéhez! 
  Tervezzetek egy saját projektet! 

A bizonyságtevés további formáiról itt olvashatsz: www.revivalandreformation.org/resources/witnessing
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Bevezető

Köszöntelek a Tíznapos imaközösség 2020-as programján! Hálásak vagyunk, hogy ezt az évet is imával kezdhetjük. 
Isten sok csodát tett az elmúlt években, a program 2006-os elindulása óta, amikor imában és böjtben kerestük Őt. A 

Szentlélek munkája megújulást, megtérést, az evangelizáció iránti lelkesedést és a kapcsolatok gyógyulását eredményezte 
sok-sok ember életében. Az ima valóban a megújulás bölcsője! 

Hiszünk abban, hogy az életetek és azok élete, akikért imádkoztok, meg fog változni, amint csatlakoztok hittestvé-
reitekhez imában a Szentlélek kitöltéséért, akit az Atya megígért, hogy megad azoknak, akik tőle kérik. Olvassátok el azok 
visszajelzéseit, akik részt vettek az előző Tíznapos imaközösségben:

N. K. (Zambia)
„A Tíznapos imaközösség 3. napján a testvéreim előtt imádkoztam, mert úgy éreztem, könyörögnöm kell Isten közbelépéséért. »Valaki 
most éppen ebben a percben készül öngyilkosságot elkövetni. Drága Uram, ne engedd, hogy megtegye! Kérlek, lépj közbe!« Másnap 
teljesen sokkolt a hír, hogy saját nagynéném próbált öngyilkos lenni. Az imámra válaszul azonban Isten közbeavatkozott, és megmen-
tette az életét. Most, miközben e sorokat írom, már jól van, és Isten dolgozik az életében. Mindannyian dicsőítjük az Urat imánkra adott, 
csodálatos válaszáért!”

J. J. (Észak-Karolina, USA) 
„A 2018-as imaközösség napjaiban történt, hogy barátnőm, Alicia öt konkrét személyért imádkozott, hogy jöjjenek Jézushoz. Isten sok 
imájára válaszolt, de még mindig van egy név a listáján, mégpedig a húga neve, aki nem reagált Isten hívására. Ám a következő évben, 
2019-ben, Alicia húga eljött az imaórákra, és átadta magát Jézusnak! Most bibliaórákat vesz, és készül a keresztségre. A Tíznapos ima-
közösség további két résztvevője is döntött a keresztség mellett. Dicsőítjük Istent a munkájáért, és ezért a csodálatos imaszolgálatért! 
Mindannyian megtapasztaltuk egy mélyebb kapcsolatot Jézussal, miközben napról napra együtt imádkoztunk!”   

Egy hívő Ázsiából
„Miközben a Tíznapos imaközösség zajlott, én azért imádkoztam, hogy mennyei Atyánk adjon lehetőséget nekem arra, hogy hirdessem 
az adventi üzenetet. ... Miután az alkalom lezárult, egy nagyobb csoport előtt volt alkalmam bizonyságot tenni. A csoport olyan embe-
rekből állt, akik nem rendelkeztek adventista háttérrel. El is fogadták az üzenetemet. Megkaptam a választ imáimra. Ez az én hatalmas 
tapasztalatom a Tíznapos imaközösséggel kapcsolatosan. Dicsőség az Úrnak!” 

Tíznapos imaközösségünk témája: Keressük és kérjük Isten Szentlelkét!
A 2020-as Tíznapos imaközösség ideje alatt arra hívunk, hogy tapasztald meg a Szentlélekkel kapcsolatban megígért 
áldásokat. Mielőtt visszatért a mennybe, Jézus a következő ígéretet adta: „De erőt kaptok, amikor a Szentlélek eljön rátok, 
és tanúim lesztek Jeruzsálemben, egész Júdeában és Samáriában és a föld legvégső határáig” (ApCsel 1:8, ÚRK).  

„Ha tehát a Szentlélek az erő közvetítője, akkor miért nem éhezzük és szomjúhozzuk a Lélek adományát? Miért nem 
beszélünk erről, és miért nem tesszük imáink és prédikációink tárgyává? Az Úr készségesebben adja Szentlelkét azoknak, akik 
neki szolgálnak, mint ahogy a szülők adják gyermekeiknek ajándékaikat. Krisztus minden munkása naponta könyörögjön 
Istenhez a Lélek keresztségéért” (Ellen G. White: Az apostolok története. Budapest, 2001, Advent Kiadó, 33. o.).

Csatlakozz hozzánk, miközben kérjük a Szentlélek kiáradását, és engedjük, hogy Isten megteremje gyümölcseit a 
szívünkben!

Tanácsok az imaalkalmakra
  Imáink legyenek rövidek – egy-két mondat egy imakérés. Aztán adjuk át a lehetőséget másoknak. Annyiszor imádkoz-

hatsz, amennyiszer szeretnél, pontosan úgy, mint egy beszélgetésben.
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  Ne féljünk tőle, jó a csend, mivel lehetőséget biztosít mindenkinek, hogy meghalljuk a Szentlélek hangját.
  Szintén nagy áldást jelent énekelni, amikor a Szentlélek arra késztet. Nincs szükség feltétlenül hangszeres kíséretre sem, 

anélkül is bátran énekeljünk!
  Ahelyett, hogy beszélgetnénk imakéréseinkről, egyszerűen imádkozzunk azokért! Ha így teszünk, mások is csatlakoz-

nak kérésünkhöz, és igénylik az arra vonatkozó ígéreteket.

Igényeljük Isten ígéreteit!
Isten nagyon sok ígéretet adott nekünk Igéjében. Kiváltságunk, hogy igényeljük ezeket imában. Parancsolatai és tanácsai 
szintén ígéretek. Sosem kér tőlünk olyasmit, amit az Ő ereje által ne tudnánk megvalósítani. 

Amikor imádkozunk, nagyon könnyű szükségleteinkre, nehézségeinkre vagy kihívásainkra összpontosítani, sirán-
kozni és sajnáltatni magunkat a helyzet miatt. De az imának nem ez a célja! Az ima arra való, hogy erősítse a hitünket. 
Ezért bátorítunk titeket arra, hogy igényeljétek Isten ígéreteit az imaalkalom ideje alatt. Ez segít abban, hogy ne magatokra 
figyeljetek és saját gyengeségetekre, hanem tekinteteteket Jézusra irányítsátok. 

„Isten Igéjében minden ígéret számunkra íratott le. Imáinkban ismételjük el a Mindenható szövetséges igéit, és hittel 
igényeljük ígéreteit! Az Ő szava a biztosíték arra, hogy megkaphatunk minden lelki áldást. Kérjünk kitartóan, és sokkal többet 
kapunk annál, mint amennyit kérnénk vagy elgondolnánk” (Ellen G. White: In Heavenly Places [Mennyei helyeken], 71. o.). 

Hogyan igényelhetjük ígéreteit? Például, amikor békességért imádkozunk, igényeljük Jn 14:27 ígéretét, és mondjuk 
el Istennek: „Uram, te azt ígéreted nekünk a Bibliában: »Békességet hagyok néktek; az én békességemet adom néktek: nem 
úgy adom én néktek, amint a világ adja. Ne nyugtalankodjék a ti szívetek, se ne féljen!« Add nekem, kérlek ezt a békességet!” 
Köszönd meg Istennek, hogy Ő békességet ad, még akkor is, ha nem érzed ott és akkor. 

A témákkal kapcsolatos ígéretek a naponkénti olvasmányoknál találhatóak.

Böjt 
Tanácsoljuk, hogy tarts egy dánieli böjtöt ezalatt a tíz nap alatt. Imával és böjttel kezdeni az évet, nagyszerű módja annak, 
hogy Istennek szenteljük életünket az elkövetkező évre. Ellen White ezt mondja nekünk: „Most és a jövőben, az idők vége-
zetéig Isten népe legyen sokkal igyekvőbb, sokkal éberebb, nem saját bölcsességükben bízva, hanem Vezetőjük bölcsességében. 
Különítsenek el időt a böjtre és imára. Az ételtől való teljes tartózkodást nem biztos, hogy elvárhatjuk, de fogyasszanak egy-
szerű ételeket, és azokból is keveset” (Counsels on Diet and Foods, 188–189. o.).

Dánielről tudjuk, hogy gyümölcsöt és zöldségfélét fogyasztott 10 napig. Hasonlóképpen javasoljuk, hogy éljünk egy 
nagyon egyszerű étrenden ezalatt a tíz nap alatt. Egy olyan étrend, amelyből kihagyjuk a cukrot, a finomított élelmisze-
reket és az üdítőket, sokféleképpen lehet hasznos számunkra. Elsősorban az egyszerűbb ételek kevesebb elkészítési időt 
vesznek igénybe, így több időt tölthetünk Istennel. Másodsorban, minél egyszerűbb egy étel, annál könnyebben emészti 
meg a gyomor, és annál tisztább lesz az elménk. Mindannyian tudjuk, hogy a cukor gátolja a homloklebenyünk működé-
sét, ami gondolkodásunk központja. Ha szeretnénk tisztább elmét, hogy így jobban halljuk Isten hangját, s ha közelebb 
szeretnénk húzódni hozzá, akkor vigyázzunk, hogy táplálkozásunk ne gátoljon ebben!

A böjt nem csupán az ételtől való tartózkodás.  Arra is bátorítunk, hogy a böjtöd terjedjen ki a TV nézésre, filmek-
re, számítógépes játékokra még a Facebookra és a YouTube-ra is. Néha olyan dolgok, amelyek nem rosszak önmagukban, 
mint a Facebook és a YouTube, sok időt el tudnak rabolni tőlünk. Minden lehetséges dolgot tegyél félre, hogy több időt 
tölthess Istennel!

A böjt nem egy eszköz arra, hogy minél gyorsabban csodát kényszerítsünk ki Istentől. A böjt megalázkodás annak 
érdekében, hogy Isten munkálkodni tudjon bennünk és általunk. „Bizonyos dolgokért az ima és a böjt ajánlott és helyénvaló.  
Isten kezében eszközök, amelyek által megtisztítja a szívünket és alkalmassá teszi elménket a befogadásra. Választ kapunk 
imáinkra mivel megaláztuk magunkat Isten előtt” (Medical Ministry, 283. o.). 

Alázzuk hát meg magunkat Isten előtt, és keressük Őt teljes szívünkkel, egész elménkkel és minden erőnkkel! Ke-
rüljünk közelebb hozzá ima és böjt által, és Ő is közelebb jön hozzánk.

A Szentlélek
Mindig kérjétek a Szentlelket, hogy Ő mutassa meg, hogyan vagy mit kell kérni egy személy életében, vagy konkrét 
helyzetében! „Imáinkat ne csak Krisztus nevében mondjuk el, hanem a Szentlélek sugallata szerint is. Ez a magyarázata an-
nak, hogy a »Lélek esedezik miérettünk kimondhatatlan fohászkodásokkal« (Róm 8:26). Az ilyen imára Isten örömmel felel. 
Amikor buzgósággal és mélységes áhítattal Krisztus nevében imát rebegünk, ez az áhítat, amelyet Isten ébresztett, biztosítja a 
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választ imánkra, – »véghetetlen bőséggel… feljebb, hogynem mint kérjük vagy elgondoljuk« (Ef 3:20)” (Krisztus példázatai. 
Budapest, 1999, Advent Kiadó. 97. o.). 

Hit 
A Prófétaság Lelke azt mondja, hogy „az ima és a hit megvalósítja azt, amire a földön semmilyen hatalom nem képes” (A 
nagy Orvos lábnyomán. Budapest, 2001, Advent Kiadó. 368. o.). Arra is biztatást kapunk, hogy imádkozzunk, és higgyük, 
hogy Isten meghallgatta imáinkat és válaszolni is fog azokra. 

„Jézus azt mondja, hogy »kérjetek és megadatik nektek«. Ezekben a szavakban Jézus eligazítást ad arra nézve, hogy 
hogyan imádkozzunk. Gyermeki egyszerűséggel kell mennyei Atyánkhoz közelednünk, kérve tőle a Szentlélek ajándékát. Jézus 
ezt is mondta: »higgyétek, hogy mindazt, amiért imádkoztok, és amit kértek, megkapjátok, és meg is adatik nektek.« Fordul-
jatok az Atyához bűnbánattal és bűnvallomással, megüresítve lelketeket minden bűntől és szennytől, mert előjogotok igazolni 
az Úr ígéreteit… Hinnünk kell Isten Igéjében, mert jellemünk próbája abban rejlik, hogy a legszentebb hitben épülhetünk fel. 
Isten az Ő Igéje által tesz próbára, és vizsgál meg benneteket. Nem kell csodálatos érzésekre várnotok, mielőtt elhinnétek, hogy 
Isten meghallgatott; ne az érzésekre támaszkodjunk, mert az érzések olyan változóak, mint az időjárás… Amíg ezen a földön 
élünk, a mennyből segítséget kaphatunk… mert ezt már több ezerszer megtapasztaltam. Hitben járok, és nem gyalázom meg 
Istent hitetlenségemmel” (Review and Herald, 1892. okt. 11. – 1, 3, 6 bekezdések). 

Isten ezt is üzeni nekünk: „… kérhetjük bármely ajándékát, amelyet megígért. Hinnünk kell, hogy elnyerjük, és hálát 
kell adnunk, ha megkaptuk” (Ellen G. White: Előtted az élet. Budapest, 1992, Advent Kiadó. 256. o.). Tegyük szokásunkká, 
hogy hit által előre megköszönjük Istennek, amit tenni fog, s hogy válaszol imáinkra!

Imádkozzunk hét személyért!
Arra bátorítunk, hogy a Tíznapos imaközösség idején imádkozz hét személyért, akiknek szeretnél bővelkedőbb életet! 
Lehetnek ők rokonok, barátok, munkatársak, szomszédok, vagy ismerősök. Szánj rá időt, és kérdezd meg Istentől, kik 
legyenek azok, akikért imádkozol! Kérd azt is, hogy Isten adjon szívedbe égő szeretetet ezen személyek iránt! Írd le a 
nevüket egy papírra, és tartsd jól látható helyen, mint például a Bibliád. Van valami erő abban, ha leírod a neveket, és 
lenyűgöz majd, hogyan dolgozik Isten az imáidra válaszul!

Tegyél valamit másokért! – Teljes tagbevonás
A Teljes tagbevonás keretén belül mindenki tehet valamit azért, hogy siettesse Jézus eljövetelét. 

„Mert éheztem, és ennem adtatok, szomjaztam, és innom adtatok, jövevény voltam, és befogadtatok engem, mezítelen 
voltam, és felruháztatok, beteg voltam, és meglátogattatok, fogoly voltam, és eljöttetek hozzám” (Mt 25:35–36, ÚRK). 

A nagy Orvos lábnyomán című könyvben ezt olvassuk: „Kettős életet kell élnünk – az elmélkedés és a cselekvés, a 
csendes imádkozás és a buzgó munka életét” (Budapest, 2001, Advent Kiadó, 370. o.). Kiváltságunk, hogy bemutassuk má-
soknak Jézus szeretetét. Olyan sok szeretetet kaptunk Megváltónktól; ne tartsuk meg magunknak! Osszuk meg szeretetét 
másokkal! 

Bátorítunk titeket, a gyülekezeteket, hogy kérjétek Istent imában, mutassa meg, mit tehetnétek másokért a Tíz-
napos imaközösség ideje alatt! Válasszatok ki egy vagy több tevékenységet, jelöljétek ki a napot, és legyetek Jézus kezei 
és lábai! Ám a szervezés közben se engedjétek meg, hogy a sok egyeztetés elvonja figyelmeteket az imáról! „A másokért 
végzett őszinte munkát előzze meg a titkos ima; mert nagy bölcsességet igényel az, hogy megértsük a lelkek megmentésének 
tudományát. Mielőtt beszélgetnénk az emberekkel, legyünk közösségben Krisztussal! A mennyei kegyelem trónjánál készülhe-
tünk fel az emberek szolgálatára” (Prayer [Ima], 313. o.). 

Az online található anyagokban találsz egy külön lapot, ahol javaslatokat olvashatsz arról, hogyan tehetsz bizony-
ságot tettekkel is a környezetedben Jézusról.

Minden témalap megtalálható közvetlenül is bármely számítógépes és mobileszközre itt: www.adventista.hu
A segédanyagokat a Hetednapi Adventista Egyház Generálkonferenciájának Lelkészi Egyesülete készítette. 
A naponkénti ima irányelveinek főszerkesztője: Kevin Wilfley.

Lehetséges tevékenységek 
  Főzzünk valami finomat egy betegnek!
  Hívjunk meg egy szomszédot/munkatársat egy közösségi alkalomra!
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  Adjunk enni egy hajléktalannak! Vegyünk részt olyan civil szervezetek tevékenységében, amelyek hajléktalanok-
nak főznek meleg ételt! 

  Adományozzunk ruhaneműt, de csak olyat, amilyet mi magunk is elfogadnánk!
  „Fogadjunk örökbe” egy idős személyt! Látogassuk meg rendszeresen, segítsünk neki a házimunkában, a bevá-

sárlásban, a főzésben, vagy a kerti munkában!
  Süssünk kenyeret, és vigyünk át a szomszédoknak is egy-egy veknit!
  Vegyünk részt a környéken önkéntes munkákban!
  Vállaljunk felügyeletet egy betegnél vagy mozgásképtelen személynél, hogy gondozója elmehessen a saját ügyeit 

intézni!
  Ha új szomszédaink vannak, köszöntsük őket egy finom ebéddel, hogy érezzék: szívesen látott lakók. 
  Vegyünk gyümölcsöt-zöldséget, tartós élelmiszert, és vigyük el egy nélkülöző családnak!
  Adjuk oda valakinek már nem használt szemüvegünket! 
  Ajánljuk fel valakinek, hogy bibliaórákat adunk neki!
  Látogassunk meg időseket a szeretetotthonokban!
  Adjunk pénzt élelmiszerre egy diáknak!
  Gyűjtsünk ruhákat a rászorulóknak! A gyülekezetnél is kialakíthatunk egy helyet, ahonnan használt ruhákat 

vihetnek el a nélkülözők. 
  Ajánljuk fel régi laptopunkat vagy más, működőképes elektronikai készülékünket!
  Adományozzuk jótékony célra használt autónkat!
  Szervezzünk „Egészség Expót”!
  Küldjünk üdvözlőkártyát, képeslapot ágyhoz kötött, gyengélkedő betegeknek!
  Szervezünk evangelizációs összejöveteleket!
  Hívjuk fel szomszédainkat és barátainkat, érdeklődjünk hogylétük felől! 
  Adjunk valakinek ajándékba olyan könyvet, amiről gondoljuk, hogy tetszene neki!
  Osztogassunk GLOW-füzeteket!
  Intézzünk kérést valakihez, akivel már vagyunk olyan mély kapcsolatban, hogy fogadja el Jézust! 
  Tartsunk főzőkört!
  Próbáljuk ki a „28 könyv akciót”! Az első héten ajándékozzunk el egy könyvet. A második héten kettőt. A har-

madik héten hármat. Folytassuk így, amíg el nem fogy 28 könyvünk! 
  Vigyünk ételt olyasvalakinek, aki jelenleg gyászol!
  Olvassunk fel egy idős személynek!
  Látogassunk el egy gyermekotthonba, és ajánljunk fel valamilyen segítséget a személyzetnek! 
  Indítsunk egy varró/kötő/horgoló csoportot, hogy ruhákat készítsünk a szükségben lévőknek!
  Olvassunk fel a Bibliából olyan valakinek, aki nem lát, vagy nem tud olvasni!
  Tartsunk ifjúsági kört otthonunkban!
  Vállaljunk önkéntes munkát olyan otthonban, ahol bántalmazott személyek találnak oltalomra! 
  Adományozzunk könyveket gyermekotthonoknak vagy anyaotthonoknak!
  Vigyünk gyermekcsoportot szeretetotthonokba! Mutassunk be az időseknek egy rövid programot!
  Tervezzünk és valósítsunk meg egy programot különleges szükségletekkel rendelkező gyerekek és családjaik szá-

mára!
  Tartsunk Segít7ek napot/hetet a környéken, amikor kitakarítjuk/kifestjük a környezetünk egy szegletét! 
  Indítsunk Életmód klubot a gyülekezetben! Hívjuk meg barátainkat, ismerőseinket!
  Kérdezzünk meg valakit, szeretne-e megnézni velünk egy lelki üzenetet tartalmazó DVD-t! Miközben nézitek, 

imádkozzatok azért, hogy a Szentlélek szóljon az illető szívéhez! 
  Tervezzetek egy saját projektet! 

A bizonyságtevés további formáiról itt olvashatsz: www.revivalandreformation.org/resources/witnessing
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Imaéjszaka

Keressük és kérjük Isten Szentlelkét! 

Egész éjszakás imaalkalom a tizedik napra
Gondoljuk át, hogy tartunk egy egész éjszakás imaalkalmat a Tíznapos imaközösség részeként! Például elkezdhetjük este 
6 órakor, és befejezhetjük reggel 6 órakor.

Miért tervezzünk imaéjszakát?
Semmi szentség nincs abban, ha egy egész éjszakán vagy az éjszaka egy részében ébren maradunk és imádkozunk. Azon-
ban gyakran ez az egyetlen időpont, amikor az elfoglalt emberek nem rohannak. Bízunk abban, hogy a célotok nem az 
lesz, hogy egy egész éjszaka fennmaradjatok, hanem az, hogy olyan hosszan imádkozzatok, amilyen hosszan szükséges 
ahhoz, hogy minden szükséges imacélért imádkozzatok. 

Javasoljuk, hogy több ember vezesse az éjszakai imádkozást. Biztosítsatok néhány szünetet is. Mint vezető a han-
gulatból érzékelheted, hogy mikor van szükség egy szünetre, és mikor kell elkezdeni a következő imaszakaszt. Minden ki-
lencven percben legalább tíz perc szünetet javasolunk. Beiktathatod bizonyos bibliai szakaszok felolvasását is az imádkozás 
idejébe. Az alábbi javaslatok közül talán mindegyiket gyakorolni akarod, vagy talán csak néhányat, attól függően, hogy mi 
a legmegfelelőbb a csoport számára. Szabadon megváltoztathatod az ajánlott lista sorrendjét.

Íme egy javasolt minta az imaéjszakához:
  5:45 Kezdjétek dicsőítéssel! Dicsőítsétek Istent imáitokban és énekekkel is! 
  6:00 Köszöntés, rövid, barátságos bevezető szavak. 
  6:05 Imában dicsőítjük Istent lényéért, jelleméért. 
  6:10 Igényeljük Isten ígéreteit (lásd: Imában igényelhető ígéretek c. rész)! 
  6:15 Bűnvallás (csendes ima).
  6:20 Imakérések szükséges áldásokért (könyörgés).
  6:25 Csendes ima.
  6:30 Közbenjárói ima a szomszédságunkban élők és a gyülekezet környékén élők üdvösségéért.
  6:35 Imák, amelyek Jézus életére, halálára, feltámadására összpontosítanak.
  6:40 Hálaadás mindazért, amit Isten tett.
  6:45 Dicsőítő énekek, hálaénekek, esetleg felelgetős imák.
  6:50 Imák, amelyekben a Szentlélek jelenlétét és erejét kérjük.
  6:55 Még több ima és hálaadás.

Imacélok 
  Kérünk, Urunk, áldd meg a több százezernyi missziós tevékenységet szerte a világon! Különösen könyörgünk a Teljes 

tagbevonás programjainak eredményességéért (2019 júniusa – India, 2020 májusa – Pápua Új-Guinea).
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  Imádkozzunk azokért az adventista testvéreinkért, akik üldöztetést vagy bebörtönzést szenvednek el hitük miatt. 
  Imádkozzunk lelki ébredésért a hetednapi adventista fiatalok között, akik állami főiskolákra és egyetemekre járnak 

szerte a világon. Bár lennének Krisztus energikus, lelkes képviselői!
  Imádkozzunk a föld népességének 69%-áért, akiknek még senki sem mutatta be tisztán és világosan Jézus személyét 

és szolgálatát!
  Imádkozzunk az egykori Szovjetunió 28 legnagyobb, még el nem ért városáért, ahol 62 millió ember él (Euro-ázsiai 

Divízió). 
  Imádkozzunk, hogy Isten küldjön bátor, munkára kész misszionáriusokat, akik a Közel-Kelet 20 országában élő, 746 

népcsoport valamelyikében dolgoznának!
  Imádkozzunk az Ezer Misszionárius Mozgalomért az Észak-ázsiai–Csendes-óceáni Divízióban! Miközben ezek 

a fiatalok Taiwanon, Kínában, Oroszországban és Burmában szolgálnak, részesüljenek a Szentlélek keresztségében, és 
kapjanak erőt Isten munkájának végzésére.  

  Imádkozzunk adventisták nagy seregéért, akik úgy szolgálják Istent, hogy szeretik embertársaikat, és megosztják hitü-
ket más kulturális és vallási háttérrel rendelkezőkkel is. 

  Kérünk, Urunk, küldj modern-kori valdenseket, olyan fiatalokat és diákokat, akik készek szolgálni téged nehéz helye-
ken is! 

  Imádkozzunk a Dél-ázsiai–Csendes-óceáni Divízió 41 legkevésbé el nem ért városában élő 202 millió emberért, hogy 
ismerjék meg Jézust!

  Imádkozzunk minden helyi gyülekezet szombatiskolai/személyes szolgálatok osztályáért, miközben kutatják Isten ter-
vét, hogyan érhetnék el a környezetükben élőket szeretetteljes szolgálattal, bibliaórákkal és személyes bizonyságtétellel!

  Imádkozzunk az ADRA szolgálatáért szerte a világon, miközben gyakorlati szükségleteket elégítenek ki a nehézségek-
kel küzdő emberek között!

  Imádkozzunk a Dél-csendes-óceáni Divízió 6 legkevésbé elért városában élő, mintegy 16 millió emberért! Imádkoz-
zunk a Szentlélek általi, naponkénti keresztségért azok életében, akik szeretettel szolgálnak a még el nem érteknek!

  Imádkozzunk, hogy a Szentlélek mutassa meg, hogyan érjük el az Észak-ázsiai–Csendes-óceáni Divízió 105 legkevésbé 
elért városában élő, 406 millió embert! 

  Kérünk, áldd meg az Adventista Kápláni Szolgálatot, miközben káplánokat és érdeklődő laikus tagokat toboroznak 
börtönszolgálatra. 

  Urunk, emlékezz meg, kérünk szombatiskolai tanítóinkról! Kérünk, tudasd velük, mennyire fontos a gyermekekért 
végzett szolgálatuk! 

  Urunk, a te vezetésedet kérjük a sok befolyásközponttal kapcsolatban, az egészségügyi és családi programok szervezé-
sében és a cserkészcsapatokban szerte a világon!

  Imádkozzunk, hogy egyre több fiatal csatlakozzon a Nagyvárosi Misszió programjaihoz! 
  Segíts, Urunk, hogy igazán tudjuk szeretni, és hitben való fejlődéshez segíteni az új tagjainkat!
  Urunk, kérünk, mutasd meg nekünk azt, hogyan tudunk még több, igazságot hirdető irodalmi anyagot szétoszta-

ni környezetünkben (akár nyomtatott, akár elektronikus formában). Imádkozunk, hogy az emberek elolvassák, és a 
Szentlélek meggyőzze őket a bibliai igazságokról! Kérjük, hogy az embereket késztesd arra, hogy olvassák azokat, és 
add, hogy a Szentlélek meggyőzze őket a Biblia igazságairól. 

  Urunk, kérünk, oltalmaddal vedd körül a misszionáriusokat, akik veszélyes helyeken dolgoznak! 
  Kérünk, küldj könyvevangélistákat, diákönkénteseket, írókat, média-szakembereket és anyagi támogatókat, hogy ter-

jedjen a remény és az élet üzenete! 
  Imádkozzunk a világon található, 8208 adventista iskoláért, amelyekben összesen 2 millió diák tanul. Legyenek ezek az 

iskolák mindig a bibliai igazság tanító, ahol a fiatalokat a misszióra és a szolgálatra tudják nevelni és vezetni. 
  Urunk, adj nekünk bölcsességet, hogy elérjük a szekuláris kultúrákban élőket, akiket nem érdekel a vallás! Szentlelked 

döntse le az elvilágiasodott emberek szívét övező falakat. 
  Imádkozunk az el nem ért népcsoportokért Ázsiában, beleértve a muzulmánokat, a buddhistákat és a hindukat! Sokan 

egyáltalán nem hallottak még Jézus nevéről. Adj, kérünk, különleges bölcsességet, hogy kielégíthessük szükségleteiket! 
  Áldj meg, kérünk, miközben dolgozunk olyan emberekért, akiket rabságban tart a démonimádat, a bálványimádás és 

az animista hitrendszer! Segíts megértenünk az ő világnézetüket, és bemutatni nekik a személyes Megváltót! 
  Urunk, kérünk, késztesd arra a hetednapi adventistákat, hogy úgy imádkozzanak, mint még soha! Könyörögjünk 

együtt a Szentlélek kései esőjéért! Kérjük, Urunk, tőled Jóel 2, Hóseás 6, ApCsel 2 ígéreteinek teljesedését. 
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  Imádkozunk a Dél-afrikai–Indiai-óceáni Divízió 18 országában élő 541 népcsoportért. Kérünk, vezesd el őket a bibli-
kus igazságra!

  Mutasd meg, hogyan gondoskodhatunk a menekültek fizikai és lelki szükségleteiről. Bár gyülekezetünk arról lenne 
ismert, hogy minden ember iránt szeretettel vagyunk, tekintet nélkül arra, hogy kik ők, és honnan jöttek! 

  Segíts, hogy hűségesen és annak teljességében tudjuk hirdetni a Jelenések 14 hármas angyali üzenetét! Álljon minden 
hitelvünk középpontjában Krisztus szeretete és igazsága!

  Kérünk, Urunk, küldj városi misszionáriusokat, hogy alapítsanak gyülekezeteket az Inter-európai Divízió 20 országá-
nak 806 népcsoportjában!

  Kérünk, küldd munkások seregeit, hogy alapítsanak gyülekezeteket az Közép-amerikai Divízió 38 országának 948 
népcsoportjában!

  Kérünk, taníts meg arra, hogyan hirdessük az alapvető tantételeinket világosan, kreatívan és biblikus hitelességgel! 
Legyen Jézus szeretete mindannak középpontjában, amit hiszünk!

  Kérünk, küldj fiatalokat, akik gyülekezeteket alapítanának az Észak-amerikai Divízió 9 országának 789 népcsoportjá-
ban!

  Kérünk, készíts önkénteseket, akik szolgálnának az Izraeli Misszió 70 népcsoportja között!
  Kérünk, küldj egészségügyi misszionáriusokat, hogy gyülekezetalapításon dolgozzanak a Kelet-közép-afrikai Divízió 

11 országának 830 népcsoportja között!
  Kérünk, indíts imaharcosokat, hogy könyörögjenek a Dél-ázsiai Divízió 4 országában élő 2568 népcsoportért! Különös 

módon emlékezünk meg imáinkban az Indiai Remény TV-ről, és a jótékonysági alapon működő Ázsiai Vakok Iskolá-
járól. 

  Imádkozunk a Dél-ázsiai–Csendes-óceáni Divízió kiadóhivatalaiért. 
  Imádkozunk, hogy teljesítsd rajtunk Zsolt 32:8 ígéretét, vezess és irányíts minket, miközben a Tíznapos Missziós 

Kihívást végezzük. 
  Kérünk, add, hogy családjainkban és otthonainkban a te szereteted nyilvánuljon meg. Hozz harmóniát otthonainkban, 

gyógyítsd meg az összetört kapcsolatokat, védd meg a sebezhetőket az erőszaktól, és mutasd meg megszentelő erődet 
a látszólag reménytelen élethelyzetekben is!

  Imádkozunk azért, hogy gyülekezeti tagjaink, lelkészeink és vezetőink szerte a világon naponta táplálkozzanak Isten 
Igéjéből, és mindnyájan keressünk téged személyes imában napról napra. Emlékeztess arra, hogy nélküled semmit sem 
cselekedhetünk. 

  Kérünk, küldj ápolónőket és orvosokat új gyülekezeteket alapítani a Nyugat-közép-afrikai Divízió 22 országának 1978 
népcsoportja között. 

  Imádkozunk a Transzeurópai Divízió 19 legkevésbé elért városának 49 millió lakójáért. 
  Imádkozunk gyermekeinkért. Kérünk, add nekik a te erődet, hogy bátran kiálljanak, amikor nehézségekkel és a tömeg 

nyomásával találják szemben magukat. Segítsd őket, hogy bölcs döntéseket hozzanak és kitartsanak Jézus mellett (Ézs 
44:3–4). 

  Taníts minket, hogy kövessük Krisztus önzetlen példáját azáltal, hogy a környezetünkben élők napi szükségleteiben 
segítünk. Képesíts arra, hogy egészségügyi misszionáriusként, szociális önkéntesként és a szükségben lévők barátjaként 
szolgálhassuk a rászorulókat. 

  Urunk, add, hogy az egyszerű kegyesség hatalmas ébredése söpörjön végig egyházadban az utolsó napokban! Bár 
megállnánk az igazságban, még ha szakadna is az ég! 

  Urunk, mutasd meg nekünk, hogyan hirdessük az evangéliumot a muzulmán népcsoportoknak! Imádkozunk, hogy 
meghallják kegyelmed felajánlását, és válaszoljanak rá! 

  Imádkozunk az igazság magvaiért, amelyeket az elmúlt évben Japánban vetettünk el a Teljes tagbevonás missziós 
alkalmain. Kérünk, küldj munkásokat, akik dolgoznának és imádkoznának Japánért!
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Bizonyságtétel
„Ha tehát a Szentlélek az erő közvetítője, akkor miért nem éhezzük és szomjúhozzuk a Lélek adományát? Miért nem be-
szélünk erről, és miért nem tesszük imáink és prédikációink tárgyává? Az Úr készségesebben adja Szentlelkét azoknak, akik 
Neki szolgálnak, mint ahogy a szülők adják gyermekeiknek ajándékaikat. Krisztus minden munkása naponta könyörögjön 
Istenhez a Lélek keresztségéért” (Ellen G. White: Az apostolok története. Budapest, 1978, H. N. Adventista Egyház, 34. o.). 

Mielőtt megszereztem volna teológiai diplomámat az egyetemen, kezembe akadt az „Ők megtalálták a titkot” című 
könyv, V. Raymond Edman tollából. A könyv húsz keresztény férfi és nő életét foglalja össze, akik mindnyájan lelki 

válságot éltek át életük bizonyos pontján, ami őszinte megtérési élményhez vezetett. Ezt végül a Szentlélek kitöltetése követ-
te. Így lettek azzá, akik lettek, és vezettek milliókat Krisztushoz, mert betöltötte őket a Szentlélek. Miközben elgondolkodtam 
életemen, mint férj, újdonsült apa és leendő lelkipásztor, egyetlen megjegyzést írtam a könyvbe: „Nekem is szükségem van a 
Szentlélekre.” Azóta legfontosabb célkitűzésemmé tettem, hogy fenntartsam megtérési tapasztalatomat, törekedjek a Szent-
lélek általi, biblikus keresztségre a bibliatanulmányozás, az engedelmesség, a bizonyságtevés és az imádság által. 

Lelkészi szolgálatom első évében történt, hogy meghívást kaptam: látogassam meg a gyülekezetünk pénztárosát, 
akinél rákbetegséget diagnosztizáltak. Imádkoztunk, megkentük Őt olajjal, ahogyan a Biblia mondja. Néhány nap múlva 
túláradó örömmel újságolta ez a hittestvérünk, hogy teljesen meggyógyult a betegségből! Azóta tudom, hogy Isten meg-
hallgatta imáimat és elfogadta törekvéseimet, hogy érte éljek. 

Mi a helyzet veled? Neked is szükséged van a Szentlélekre az életedben?

Bibliaszövegek, melyek alapján imádkozhatunk
Pál egyszer megkérdezte az Efézusból érkező 12 férfit: „Kaptatok-e Szentlelket, amikor hívőkké lettetek?” (ApCsel 19:2, 
ÚRK). Mi hogyan válaszolnánk? Az efézusiak ezt mondták: „Hiszen még azt sem hallottuk, hogy van Szentlélek!”

  Róm 8:16 – Amikor a Szentlélek eljön közénk, meg fogjuk vallani bűneinket és megkapjuk az üdvösség ajándékát Jézus 
által. Üdvbizonyosságunk lesz, mert Isten gyermekei vagyunk.

  Ez 36:25–27 – A Szentlélek jelenléte új szívet, új lelket teremt bennünk. 
  Jn 7:38–39 és Gal 5:22–23 – Amikor a Szentlélek betölt bennünket, a Lélek gyümölcse bőven terem az életünkben, és 

Isten jelleme akár az élő víz folyama, úgy árad és ad erőt mindenkinek körülöttünk.
  ApCsel 4:13, 31 – A Szentlélek bennünk lakozó jelenléte késztet és felhatalmaz arra, hogy hirdessük az evangéliumot 

annyi embernek, amennyinek csak lehetséges. 
  Jn 16:13 – Amikor a Szentlélek bennünk lakozik, éhezni fogjuk Isten Igéjét, szeretni fogjuk azt, és Isten általa elvezet 

minden igazságra. Ez az igazság nemcsak a tények száraz ismerete, hanem Krisztus jelleme, aki maga az Igazság. 
  Róm 8:26–27 – Amikor a Szentlélek vezetése alatt imádkozunk, akkor imáinkban erő lesz, és sok csodálatos imameg-

hallgatásban lesz részünk.

Első napElső nap   –   Szükségünk van a Szentlélekre 
„De erőt kaptok, amikor a Szentlélek eljön rátok, és tanúim lesztek Jeruzsálemben,  

egész Júdeában és Samáriában és a föld legvégső határáig” (ApCsel 1:8, ÚRK).
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Jézus azt mondta, eljövetele előtt a keresztényeknek két csoportja lesz (Máté 25). „Akkor hasonló lesz a mennyek országa 
ahhoz a tíz szűzhöz, akik elővették lámpásaikat, és kimentek a vőlegény elé. Öt közülük okos volt, öt pedig balga” (Mt 25:1, 
ÚRK). A balgáknak nem volt elég olaja – ez a Szentlélek jelenlétének hiányára utal (Zak 4:1–6). Ezek a lányok azokat jelké-
pezik, akik Jézus követőinek látszanak, pedig nem azok. Vallásosak ugyan, de nem lelkiek. Ezért mondja nekik Jézus, hogy 
„Nem ismerlek titeket!” Az öt okos lánynak sok olaja volt. Telve voltak Szentlélekkel, és őszinte kapcsolatuk volt Jézussal. 

A tanítványok – Jézus Krisztus parancsára – Jeruzsálemben maradtak az Úr mennybemenetele után. „mindenkor a 
templomban voltak, és dicsőítették Istent” (Lk 24:53, ÚRK). Amikor nem a templomban voltak, akkor a felházban. „Ezek 
mindnyájan egy szívvel-lélekkel, kitartóan imádkoztak az asszonyokkal és Máriával, Jézus anyjával és testvéreivel együtt” 
(ApCsel 1:14, ÚRK). Tíz nappal később mindnyájan megkereszteltettek a Szentlélek erejével (Apostolok cselekedetei 2), és 
3000 ember tért meg egy napon belül azon a helyen!

A közös ima javasolt felépítése és témái
  Hálával jövünk eléd, Urunk, és téged dicsőítve jövünk udvaraidba. Nincsenek szavaink, amelyekkel megfelelően ki-

fejezhetnénk, mennyire értékelünk téged, és mindazt, amit tettél értünk. Örömmel és alázattal tesszük hozzá emberi 
imádatunkat a bűntelen angyalok által felajánlott dicsőítéshez, akik mindig gyönyörködnek abban, hogy téged imád-
janak!

  Kérlek, Istenem, változtasd meg szívemet, és tedd igazzá! Tisztíts meg a bűntől, és készíts fel arra, hogy befogadhassam 
Szentlelkedet! (Zsolt 51:7, 10)

  Urunk, hozz ébredést, és plántálj valódi kegyességet néped tagjainak szívébe, amit a Szentlélek gyümölcse hitelesít (Gal 
5:22–23).  

  Keresztelj meg minket Szentlelkeddel, és adj erőt, hogy hirdethessük az evangéliumot a sötétségben veszteglő világnak 
(ApCsel 1:5–8). 

  Kegyelmezz, ó, Urunk, családunknak, barátainknak, munkatársainknak, osztálytársainknak! Mentsd meg őket, és add, 
hogy segítőjük lehessünk ezen a téren (Mt 28:19–20). 

  Áldd meg a lelkészeket, tanítókat, evangélistákat, bibliamunkásokat és vezetőket egyházunkban, a Szentlélek erejével 
(1Tim 2:1–4). 

  Drága Urunk, mutasd meg szeretetedet azoknak, akik bántalmazást vagy üldöztetést szenvednek el, és adj nekik védel-
met és szabadítást azok kezéből, akik vesztükre törnek (Zsoltárok 91)!

  Kérünk, Urunk, áldd meg a több százezernyi missziós tevékenységet szerte a világon, amelyek 2020-ban kerülnek 
sorra! Különösen könyörgünk a Teljes tagbevonás programjainak eredményességéért (2019 júniusa – India, 2020 
májusa – Pápua Új-Guinea). 

  Imádkozzunk a föld népességének 69%-áért, akiknek még senki sem mutatta be tisztán és világosan Jézus személyét 
és szolgálatát!

  Imádkozzunk az egykori Szovjetunió 28 legnagyobb, még el nem ért városáért, ahol 62 millió ember él (Euro-ázsiai 
Divízió). 

  Imádkozzunk az ifjúságvezetőkért szerte a világon, akik hűségesen adják tovább örökségünket a következő generáció-
nak: önazonosságunkat Krisztusban, hetednapi adventista missziónkat és a vezetést a helyi gyülekezetekben. 

  Urunk, imádkozunk azért a hét (vagy több) emberért, akik az egyéni imalistánkon szerepelnek. Bár engednék, hogy a 
Szentlélek dolgozzon az életükben!

  Helyi imakérések.

Javasolt énekek: Isten drága, szent szerelme (HÉ 108); Elrejt az Úr szent szárnya oltalmába (HÉ 104); Itt a szívem, égi 
Atyám (HÉ 218)
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Második napMásodik nap   –   A Szentlélek bizonyságtétele 
„És amikor ő eljön, megfeddi a világot bűn, igazság és ítélet tekintetében” (Jn 16:8, ÚRK).

Bizonyságtétel
„A Szentlélek személy, hiszen bizonyságot tesz lelkünkkel együtt arról, hogy Isten gyermekei vagyunk. Amikor ez a bizonyság-
tétel megszületik, akkor magában hordozza saját bizonyosságát. Ilyenkor tele vagyunk hittel, és bizonyossággal, hogy valóban 
Isten gyermekei vagyunk” (Ellen White: Evangelism [Evangelizálás], 616. o.).  A Szentlélek életünkben végzett munkájának 
három szakasza van (Jn 16:8–11). Először, meggyőz bennünket a bűnről, hogy Jézushoz vigyen bennünket. Másodszor, 
meggyőz bennünket Krisztus igazságáról, ami elegendő a megmentésünkhöz. Harmadszor, kiűzi Sátánt és a bűnt az éle-
tünkből (Jn 16:11).  

A szüleim hat gyermeket neveltek fel (én vagyok az ötödik). Mindnyájunkat arra tanítottak, hogy higgyünk Istenben és 
a Bibliában. Megtanultuk, hogy van egy menny, ahová be kell jutnunk, és egy pokol, amit el kell kerülnünk. De nem 

volt kapcsolatunk Istennel, nem bíztunk benne igazán. Az édesanyám testvére, a nagybátyám, egy hetednapi adventista lányt 
vett feleségül. Egyik nap a nagybátyám, Harold, bejelentette új feleségének, hogy be fogja neki bizonyítani a Bibliából, hogy 
nem kell szombatot ünnepelnie. Sok kutatás után azonban arra a következtetésre jutott, hogy a Biblia pihenőnapja valóban 
a szombat. Tehát ő maga is hamarosan megkeresztelkedett, és hetednapi adventista lett. 

Amikor megfelelőnek látta az időt, Harold a mi családunkkal is megosztotta új hitét, és én bármennyire is próbál-
koztam, nem találtam bizonyítékot a Biblia szombattal kapcsolatos tanítása ellen. Ez zavart okozott a terveimben. Idővel 
erősödött a szívemben a Szentlélek meggyőző gondolata, hogy kárhozatra ítélt bűnös vagyok. Tudtam, hogy nem követem 
Istent, és meggyőződtem arról is, hogy nem fogok üdvözülni. Nagyjából abban az időben levél érkezett Harold nagybá-
tyámtól, amiben bibliai szakaszokat idézve ecsetelte, hogy milyen lesz a menny. Miközben olvastam a mennyről szóló 
leírását, erős vágy támadt a szívemben, hogy átadjam az életemet Istennek. Aztán Isten hangját is hallottam szívemben, és 
az olyan tisztán csengett, mintha valaki ülne mellettem és beszélne hozzám. „Vagy átadod nekem most az életedet, vagy 
sohasem fogod.” Hirtelen gyötrő félelem hasított belém. Felcseréltem a mennyet a földi dolgokra. Felálltam a székről, be-
mentem a szobámba, és magamra zártam az ajtót. Letérdeltem az ágyam mellé, és életemben először szívből imádkoztam. 
Küszködtem azzal, hogy mit is mondjak pontosan, de végül valahogy így imádkoztam: „Drága Jézus az akarok lenni, akivé 
Te akarsz tenni. Azt akarom tenni, amit Te akarsz, hogy tegyek, és oda akarok menni, ahová Te küldesz engem.”

Abban a pillanatban, amikor kimondtam ezt az imát, azt éreztem, hogy változás megy végbe a testemben és az 
elmémben. Eltűnt az addigi haragom, keserűségem, és Isten szeretete, békéje és öröme töltötte be a szívemet. Tudtam, 
hogy Isten meghallgatta az imámat, és azt is tudtam, mit kell tennem. Felálltam a térdemről, és rögtön odamentem édes-
anyámhoz, hogy elmondjam neki a jó hírt: ezentúl Jézusért fogok élni és megtartom a szombatot. Örömkönnyek peregtek 
az arcán. Napokon belül elkezdtem felszámolni minden bűnös köteléket, ami a világhoz kapcsolt. Voltak néhányan, akik 
nem értették a döntésemet, és saját magam előtt sem volt egészen világos az út, de a lelkiismeretem tiszta volt, és öröm-
től repesett a szívem! Később együtt tanulmányoztam a Bibliát a helyi adventista lelkésszel, és még többet megértettem 
Istennek az életemre vonatkozó akaratából. Végül megkeresztelkedtem, és a Hetednapi Adventista Egyház tagja lettem. Ez 
a legjobb döntés, amit életemben hoztam!
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Bibliaszövegek, melyek alapján imádkozhatunk
  Pál egyszer megkérdezte az Efézusból érkező 12 férfit: „Kaptatok-e Szentlelket, amikor hívőkké lettetek?” (ApCsel 19:2, 

ÚRK). Mi hogyan válaszolnánk? Az efézusiak ezt mondták: „Hiszen még azt sem hallottuk, hogy van Szentlélek!” 
  Jn 16:8–11 – a Szentlélek feladata, hogy meggyőzzön bennünket bűneinkről és Jézushoz vezessen.
  Róm 3:10, 23 – Senki sem igaz, mert mindenki vétkezett, és szűkölködik Isten dicsősége nélkül.
  Róm 6:23 – A bűn zsoldja a halál, de Isten ajándéka az örök élet Jézus Krisztus által. 
  Jn 3:16 – Mert úgy szerette Isten a világot, hogy az ő egyszülött Fiát adta, hogy ha valaki hisz Őbenne, el ne vesszen, 

hanem örök élete legyen. 
  Ef 2:8–9 – Kegyelem által üdvözülünk hit által, nem saját jóságunk alapján. Isten ajándéka ez, nem pedig saját csele-

kedeteink eredménye. 
  1Jn 5:11–13 – Ha elfogadtuk Jézust hit által, akkor tudjuk, hogy örök életünk van. 
  Róm 8:16 – A Lélek maga tesz bizonyságot, és mi tudjuk, hogy Isten fiai és leányai vagyunk.

Minden nap, amikor Jézushoz fordulunk és imádkozunk, megkapjuk bocsánatát és kegyelmét. Ahogy Izrael fiai naponta 
kimentek, hogy összegyűjtsék az égből hullott mannát, mi is úgy újítjuk meg naponta a kapcsolatunkat Jézussal, aki az Élet 
Kenyere (Jn 6:58). Az életünkben munkálkodó Szentlélek által valljuk meg bűneinket Istennek, fogadjuk el Jézus igazságát 
érdekünkben, és leszünk képesek ellenállni a gonosz kísértéseinek (Gal 5:16).

A közös ima javasolt felépítése és témái
  Drága mennyei Atyám, tudom, hogy bűnös vagyok. Kérlek, bocsásd meg minden bűnömet, ahogy megígérted (1Jn 

1:9). Köszönöm! Azt is megígérted, hogy örök életet adsz, ha elfogadom Jézust személyes Megváltómnak. Ma Jézust 
választom. Alig várom, hogy eljöjj!

  Drága Jézus, a Szentlélek jelenlétében szeretnék mindig járni, hogy észrevegyem a gonosz és a démonai közeledését. 
Add nekem erődet, hogy felismerjem a kísértéseiket, és ellenálljak azoknak (Jak 4:7)!

  Most benned bízom, Uram, hogy üdvözítesz. Bár lenne örömteli és teljes bizonyosságom abban, hogy az életem hozzád 
vonz elveszett lelkeket!

  Drága Atyám, olyan sok ember van az egyházakban, akiknek csak vallása van! Nem ismerik Jézust és megmentő ke-
gyelmét. Kérlek, küldd el Szentlelkedet, hogy meggyőzze őket bűneikről, és Jézushoz vezesse őket! Add, hogy belefá-
radjanak az üres ceremóniákba! Add, hogy éhezzék Isten valóságos jelenlétét az életükben!

  Urunk, imádkozunk azokért, akik lelki és szellemi értelemben börtönben vannak, hogy szabadítsd meg őket a bűntu-
dattól és egyéb megkötözöttségeikből!

  Kérünk, Urunk, küldj modern kori valdenseket, olyan fiatalokat és diákokat, akik készek szolgálni téged nehéz helye-
ken is! 

  Imádkozzunk, hogy Isten küldjön bátor, munkára kész misszionáriusokat, akik a Közel-Kelet 20 országában élő, 746 
népcsoport valamelyikében dolgoznának!

  Imádkozzunk az Ezer misszionárius mozgalomért Észak-ázsiai–Csendes-óceáni Divízióban!    
  Imádkozzunk a Dél-ázsiai–Csendes-óceáni Divízió 41 legkevésbé el nem ért városában élő, 202 millió emberért, hogy 

ismerjék meg Jézust!
  Imádkozunk azokért a fiatalokért, akik életüket veszélyeztető helyeken szolgálják az Urat az Egy év a misszióban 

(OYiM), valamint a Káleb misszió keretében. 
  Imádkozunk a listánkon lévő hét (vagy több) emberért [Nevezzük is meg őket, ha helyénvalónak tartjuk.]
  Helyi imakéréseink.

Javasolt énekek: Tudom és érzem, Jézus enyém (HÉ 187); Jézus, add, hogy véled járjam (HÉ 284); Itt az éltem, Jézusom 
(HÉ 234); Itt a szívem, égi Atyám (HÉ 218); Emeld fel szemed Jézusra
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Harmadik napHarmadik nap   –   Győzelem a Lélek által 
„Azért azt mondom: Lélek szerint járjatok, és a test kívánságát ne vigyétek véghez!” (Gal 5:16, ÚRK).

Bizonyságtétel
„Jézust nem befolyásolták Sátán mesterkedései. Nem egyezett bele a bűnbe. Még gondolatban sem hajlott a kísértésre. Ez tör-
ténhet velünk is. Krisztus emberi természete egységben volt istenségével, a benne lakozó Szentlélek vértezte fel a küzdelemre. 
Azért jött, hogy az isteni természet részeseivé tegyen minket. Amíg hit által egyek vagyunk vele, a bűn nem uralkodhat raj-
tunk. Isten megfogja kezünket, és segít, hogy megragadjuk Krisztus istenségét, és tökéletes jellemet öltsünk magunkra” (Ellen 
G. White: Jézus élete. Budapest, 2010, Advent Kiadó, 123. o.).  

J erry kemény munkásember volt. Felnőtt életének nagy részét azzal töltötte, hogy vasszerkezeti szerelőmunkásként hidak 
és felhőkarcolók építésében vett részt. Olyan fickó volt, aki simán kilépett a semmi fölé száz méteres magasságban is egy 

keskeny vasgerendán, hogy hozzáhegesszen egy másikat. Igen, Jerry ügyes és kemény munkás volt, ugyanakkor rongálta 
a testét alkohollal, dohánnyal, drogokkal, szabad szerelemmel, zabolátlan életmóddal. Ha a munkahelyen közelébe került 
egy keresztény, Jerry azon nyomban célba vette szavaival és érzelmi nyilakkal, remélvén, hogy így gyorsan eltávolíthatja a 
munkából. Gyűlölte a kereszténységet és a keresztényeket egyaránt. 

Ahogy azonban az 50. évéhez közeledett, egyre mélyebbre süllyedt a depresszióban. Egy nap eldöntötte, hogy vé-
gez magával. Ahogy hazafelé autózott, hogy otthon valóra váltsa öngyilkossági tervét, az út mellett meglátott egy táblát: 
Hetednapi Adventista Egyház. A Szentlélek egy gondolatot ültetett a fejébe: „Ők talán segíthetnek.” Jerry beállt egy parko-
lóhelyre, épp amikor vége volt az egyházi iskolában a tanítási napnak. Megkereste az igazgatót, és mormolt valamit arról, 
hogy segítségre van szüksége. Az igazgató átnyújtotta Jerrynek a névjegykártyámat. „Tessék, a lelkészünk telefonszáma” 
– mondta neki. „Hívja fel, kérem!” Amikor Jerry aznap este felhívott, elmesélte, hogy bajban van, és a segítségemet kérte. 
Felhívtam a gyülekezetem egyik presbiterét, és együtt elmentünk Jerryhez. 

A férfi részletesen mesélt a gondjairól, majd hozzátette: „Hihetetlen, hogy ilyen mélyre süllyedtem: egy lelkész van 
a nappalimban!” Elmondta, hogy kipróbált mindent, amit a világ adni tud, de semmi sem nyújtott megelégedést, úgyhogy 
elhatározta, hogy véget vet az életének. Én a következőt válaszoltam neki: „Jerry, nem próbáltál ki mindent, mert Jézus 
még hátravan.” „Igazad van! – fintorgott. – Jézust még nem próbáltam ki. Szóval, mit kéne tennem, hogy kipróbáljam 
Jézust?” Dióhéjban elmondtam neki az evangélium egyszerű üzenetét, majd megkérdeztem: „Van valami okod arra, hogy 
miért ne fogadnád be Jézust most az életedbe?” Mire Jerry: „Nincs, hiszen ha nem tesz értem valamit ma este, akkor 
végzek magammal.”

Megkértem Jerryt, hogy térdeljen le velünk, és ismételjen el utánam egy imát. Miután áment mondtunk, Jerry 
megragadta a karomat, és felkiáltott: „Láttad te is?” „Mit?” – kérdeztem. „Amikor áment mondtam, kinyitottam a szeme-
met, és láttam egy alakot a fejem fölött, akinek nagyon gonosz tekintete volt. Eltűnt a plafonon át! Hinned kell nekem!” 
„Hiszek neked, Jerry! – mondtam gyorsan. – És most hogy érzed magad?” Gondolkodott egy pillanatig, majd válaszolt: 
„Jól, nagyon jól! Már régen nem éreztem ilyen jól magam… de lehet, hogy még soha. Mi történt most velem?” „Jerry, épp 
most kérted Jézust, hogy jöjjön az életedbe, és bocsássa meg a bűneidet. Most a szívedben él. Az a gonosz lélek, akit láttál, 
ő próbált téged rávenni arra, hogy öld meg magad, de Jézus kiűzte belőled.”

Nagy öröm volt Jerry otthonában aznap este. Akkora, hogy új barátunk nem is tudott aludni. Kutatott a lakásában, 
összeszedte az összes alkoholt, drogokat, magazinokat, és mindenféle mást, amit bűnösnek gondolt. Az egész kupacot 
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belezúdította egy lebomló tasakba, és eltemette másfél méter mélyre a gyümölcsösében. Másnap elment egy faiskolába, 
vásárolt egy facsemetét, és elültette az eltemetett dolgok fölé. Amikor elmentem hozzá látogatóba, e szavakkal mutatta meg 
nekem a fát: „Lelkész, az a gödör a földben és a frissen ültetett fa az életemet jelképezi. A régi Jerryt eltemettem ott, és az 
új gyümölcsfa jelképezi az új Jerryt, mert most már új életem van!”

Bibliaszövegek, melyek alapján imádkozhatunk
  Jn 16:8–11 – A Szentlélek munkája az, hogy meggyőzzön bennünket bűneinkről, és Jézushoz vezessen.
  Ez 36:25–26 – Isten új szívet, új elmét és új életet ígért nekünk.
  2Kor 5:17 – Ha valaki Jézus Krisztusban van, új teremtés az. A régiek elmúltak. 
  Jn 8:36 – Valóban szabadok lehetünk Jézus Krisztus által. 
  1Thessz 4:3 – Isten akarata az, hogy a bűn feletti győzelemben járjunk. 
  Róm 6:14 – A bűn nem uralkodhat többé felettünk.
  Mt 5:29-30 – Különüljünk el mindenkitől és mindentől, ami bűnre csábít. 
  Róm 12:21 – A negatív emberek és dolgok helyére kerüljenek pozitív emberek és dolgok.
  Gal 5:19–26 – A test gonosz vágyait le lehet győzni a Lélek gyümölcsével.

Minden nap, amikor Jézushoz fordulunk és imádkozunk, megkapjuk bocsánatát és kegyelmét. Ahogy Izrael fiai naponta 
kimentek, hogy összegyűjtsék az égből hullott mannát, mi is úgy újítjuk meg naponta a kapcsolatunkat Jézussal, aki az Élet 
Kenyere (Jn 6:58). Az életünkben munkálkodó Szentlélek által valljuk meg bűneinket Istennek, fogadjuk el Jézus igazságát 
érdekünkben, és leszünk képesek ellenállni a gonosz kísértéseinek (Gal 5:16).

A közös ima javasolt felépítése és témái
  Drága Uram, tudom, hogy életemre vonatkozó akaratod az, hogy a te erőddel legyőzzek minden bűnt. Kérlek, tölts be 

Szentlelkeddel, és vezess el engem minden igazságra (Jn 16:13)!
  Jézus nevében és az Ő vérének érdemeiért megdorgálom Sátánt és gonosz démonait az életemben. Kérlek, Uram, űzd 

ki a gonoszt az életemből és az otthonomból! Csakis az igazság, a te igazságod lakozzon itt!
  Drága Atyám, töltsd be életemet a Szentlélek jelenlétével! Bár az Ő hatalma áradna ki rajtam keresztül azok felé, akik 

még a bűn rabságában vannak! Vonzzad őket Jézushoz, hogy láncaik lehulljanak!
  Uram, segíts, hogy türelmes és kedves legyek, és azok iránt is szeretetedet és együttérzésedet mutassam ki, akik zaklat-

nak vagy vádolnak!
  Imádkozunk azokért, akik idős vagy beteg családtagjaikat gondozzák. Adj nekik türelmet, erőt, szeretetet!
  Uram, kérlek, csillapítsd azok aggódását, akik halálos betegséggel küzdenek! Adj nekik bátorságot és Jézus békéjét!
  Imádkozzunk minden helyi gyülekezet szombatiskolai/személyes szolgálatok osztályáért, miközben kutatják Isten ter-

vét, hogyan érhetnék el a környezetükben élőket szeretetteljes szolgálattal, bibliaórákkal és személyes bizonyságtétellel!
  Imádkozunk a Szentlélek keresztségéért fiataljaink és ifjúságvezetőink életében ApCsel 1:8 alapján. Kérjük Isten külön-

leges áldását a fiatalokra, akik különböző missziós és imaszolgálati tevékenységekben vesznek részt.
  Urunk, kérünk, mutass tőled jövő módszert arra, hogyan érjük el a világunkban lévő Jerikókat a hármas angyali üze-

nettel, s bennük a Ráhábokat Krisztus megváltásának üzenetével.
  Kérünk, áldd meg a 100 napos imaközösséget (március 27–július 4), ami a 2020-as Generálkonferencia Ülésig tart. 

Töltsd ki Szentlelkedet, miközben imádkozunk bölcsességért és közeli visszatérésedért. 
  Imádkozunk a listánkon szereplő hét (vagy több) személyért [itt említsük meg a neveket is, ha helyénvalónak tartjuk].
  Helyi imakérések.

Javasolt énekek: Tisztítsd meg a szívemet; Mint látod hűtlen szolgaként (HÉ 177); Várj ember szíve készen (HÉ 193); Már 
hallom, Jézusom (HÉ 195), Átadom ma életemet
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Negyedik napNegyedik nap   –   A Szentlélek keresztsége 
„Amikor együtt volt velük, meghagyta nekik, hogy ne menjenek el Jeruzsálemből, hanem várják meg  

az Atya ígéretét, amelyről azt mondta: Hallottátok tőlem, hogy János ugyan vízzel keresztelt,  
ti azonban nemsokára Szentlélekkel fogtok megkereszteltetni” (ApCsel 1:4–5, ÚRK)

Bizonyságtétel
„Amikor megkapjuk a Szentlélek keresztségét, akkor többet fogunk érteni a megváltás öröméből, mint addigi életünkben va-
laha is” (Ellen White: Manuscript Releases, 5. köt., 231. o.). 

Meglátogattam egy beteget, aki gyógyíthatatlan betegségben haldoklott. Imádkoztam vele és bátorítottam őt Isten sze-
retetének és kegyelmének üzenetével, de miután hazaértem, szinte összetört a tudat, hogy mennyire erőtlennek is 

éreztem magam ebben a helyzetben, és mennyire erőtlennek tűnik rajtam kívül még sok-sok keresztény. Ahogy összehason-
lítottam az életemet és más keresztények életét, a különbség sokkoló volt. Annak a látogatásnak az apropóján elhatároztam, 
hogy alaposan áttanulmányozom a Szentlélekkel kapcsolatos szakaszokat a Bibliában. Végül 273 olyan igeverset tanulmá-
nyoztam át eredeti nyelven, amelyek közvetlenül a Szentlélek munkájáról szólnak, és Ellen White írásaiban is több mint 2000 
idézetet találtam ebben a témában. 

Kutatásom során fedeztem fel a Szentlélek keresztségét. Ez a tapasztalat változtatta meg Péter, Pál és a többiek élet, 
akik Isten Lelkét a maga teljességében kapták meg. Még Jézust is a Szentlélek hatalmazta fel a szolgálatra, hiszen amíg a 
Szentlélek galamb formájában nem szállt le rá, addig az ácsműhelyben maradt. Miután a Lélek leszállt rá, Jézus elkezdte 
messiási munkáját. 

A bibliai történetekben mindig találunk valamilyen bizonyítékot, ami mutatja, hogy a Szentlélek kitöltetett. 
Egy péntek éjszakán, körülbelül 10 óra körül, 8 éves lányunk hívta az anyukáját. Amikor a feleségem bement a 

lányunkhoz, én úgy döntöttem, elvonulok a dolgozószobába imádkozni. Miközben imádkoztam, éreztem, hogy Jézus 
isteni jelenléte betölti a szobát. Buzgón kezdtem részletezni az Úrnak, mennyire éhezem arra, hogy Szentlelke betöltse az 
életemet. Hamarosan láttam Jézust, amint a gyülekezetem ajtajában áll, szeretetteljesen ráteszi átszegzett kezét minden 
gyülekezeti tag vállára, s közben arcát jóságos, hívogató mosoly ragyogja be. Tőlem ezt kérdezte: „Szereted a gyermekei-
met?” Mondhattam volna, hogy igen, de be kellett vallanom, hogy néhányukat azért elég nehezemre esett szeretni. Köny-
nyek peregtek az arcomon, miközben megvallottam bűnömet. Aztán láttam Jézus átszegzett lábát a szószéken állni, ahol 
minden héten prédikálok. Újra szólt hozzám: „Én meghaltam, hogy megbocsáthassak, és megmentsem ennek a világnak 
a lakóit. Minden héten az elveszett lelkekért érzett szenvedéllyel hirdeted ezt az evangéliumot?” Mondhattam volna, hogy 
az a vágyam, hogy sürgetően, komolyan hirdessem az evangéliumot az elveszettek megmentéséért, de olyan méltatlannak 
éreztem magam a jelenlétében! A könnyeim még jobban eleredtek, miközben megvallottam bűneimet Jézusnak. Aztán 
láttam a homlokára erőltetett töviskoronát, és hallottam a szavait: „Én megaláztam magam, egészen a kereszthalálig. Te 
keresed még az emberek dicséretét?” Bár mondhattam volna, hogy nem, nem vágyom az emberek dicséretére, de be kellett 
vallanom, hogy küzdök a büszkeséggel. Teljesen méltatlannak és elfogadhatatlannak éreztem magam a jelenlétében, és a 
könnyeim még inkább patakzottak. Hirtelen félrehúzta a köntösét, és láttam az oldalát, ahol a dárda átütötte. Így szólt 
hozzám: „Akik hozzám jönnek, azokat semmiképpen ki nem vetem.”

Akkor éreztem az Úr teljes szeretetét és elfogadását, mégpedig úgy, ahogy soha azelőtt. Tudtam, hogy bűneim 
megbocsáttattak, és azt is, hogy elfogadott engem. Éppen próbáltam feldolgozni a látomást, amikor hallottam, hogy a 
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feleségem lefelé indul a lépcsőn. Rápillantottam az órára: éjfél volt. Két óra úgy elrepült, mintha csak percek lettek volna. 
Amikor a feleségem belépett a szobába, megkérdezte: „Mi történt veled?” „Miért, mire gondolsz?” – kérdeztem vissza. 
„Tudom, hogy valami történt, látom. Meséld el!” Elmondtam neki töviről-hegyire mindent, mire ő kiszaladt a szobából, 
hogy egyedül imádkozzon. Hallottam, ahogy könyörög az Úrhoz, hogy ő is kaphasson áldást. 

A következő szombaton éreztem Isten erejét, miközben prédikáltam. Néhányan döntöttek is az Úr mellett azon a 
napon. Az igehirdetés után odajött hozzám egy férfi, és megkérdezte: „Lelkész testvér, történt veled valami múlt éjszaka?” 
Döbbenten kérdeztem vissza: „Miért kérdezed ezt?” Mire ő: „Tudom, hogy valaminek történnie kellett. Prédikáció köz-
ben egész végig ragyogott az arcod.” Ekkor elmeséltem neki mindent, ami éjjel történt. „Bizonyára az Úr látogatott meg 
téged!” – mondta. Abban az évben 37 személy adta át életét Jézusnak. Az azóta eltelt években pedig több százan döntöttek 
a Megváltó mellett. Legyen áldott az Úr Jézus neve most és mindörökké!

Bibliaszövegek, melyek alapján imádkozhatunk
  Lk 3:21–22 – Keresztsége után Jézus imádkozott azért, hogy a Szentlélek szálljon reá. 
  ApCsel 1:5–8 – Erőt kaptok, miután a Szentlélek eljön rátok. 
  ApCsel 2:1–4 – És betöltötte őket a Szentlélek, és különböző nyelveken kezdtek szólni.
  ApCsel 4:31 – Az ősegyház erőt kapott, miközben tagjai imádkoztak azért, hogy Isten Lelke rájuk szálljon. 
  ApCsel 8:15–17 – Megkeresztelkedtek vízzel Jézus nevében, de szükségük volt a Szentlélekre. 
  Lk 11:11–13 – A Szentlélek keresztsége azoknak adatik, akik imában keresik és kérik Őt. 
  ApCsel 5:31–32 – A Szentlélek azoknak adatik, akik készek engedelmeskedni.

A közös ima javasolt felépítése és témái
  Drága Atyám, kérlek, keresztelj meg engem Szentlelkeddel, hogy eredményesen éljek érted, és szeresselek téged! 
  Komoly vágyam, Uram Jézus, hogy helyesen mutassalak be téged a világnak. Kérlek, készítsd fel a szívemet a Szentlélek 

befogadására, és arra, hogy a körülöttem élőkkel megoszthassam a szeretetedet!
  Kérlek, vezérelj el engem minden igazságra, hogy mindig azokat a dolgokat tegyem, amelyek kedvesek a te szemeid 

előtt. Add, hogy Szentlelked kinyilatkoztassa nekem, amit szeretnél, ha tudnék, és amit meg kellene osztanom mások-
kal. Add, hogy meggyőződésem és feladatom tőled származzon, és ne saját önző szándékaimból!

  Imádkozunk, hogy szeretteink, akik elhagyták a hitet, emlékezzenek vissza arra, hogy milyen közösségben lenni veled, 
és vágyjanak arra, hogy ez az egység újra helyreálljon. Segíts nekik, hogy érezzék és fogadják el szeretetedet és megbo-
csátásodat! 

  Urunk, imádkozunk azért, hogy tartsd oltalmadban a veszélyes helyeken dolgozó misszionáriusokat.
  Imádkozunk a Dél-csendes-óceáni Divízió 6 legkevésbé elért városában élő, 16 millió emberért. Részesítsd Szentlelked 

keresztségében azokat a gyülekezeti tagokat, akik szeretettel szolgálnak a még el nem ért embereknek.
  Imádkozunk Szentlelked segítségéért, hogy kialakíthassuk a módszert arra, hogyan tudnánk elérni az Észak-ázsiai–

Csendes-óceáni Divízió legkevésbé elért, 105 városának 406 millió lakóját. 
  Kérünk, áldd meg az Adventista Káplánok Szolgálatát, amely káplánokat és érdeklődő tagokat képez ki a börtönmisz-

szióra. 
  Imádkozunk a listánkon szereplő hét (vagy több) személyért [említsünk konkrét neveket is, ha helyénvalónak tartjuk].
  Helyi imakérések.

Javasolt énekek: Emeld fel szemed Jézusra; Isten Lelke, égi fény (HÉ 157); Ó, jöjj el,Isten Lelke (HÉ 159); Égi áldás, szent 
esője (HÉ 165)
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Ötödik napÖtödik nap   –   A Szentlélek gyümölcse 
„De a Lélek gyümölcse szeretet, öröm, békesség, hosszútűrés, szívesség, jóság, hűség,  

szelídség, mértékletesség. Az ilyenek ellen nincs törvény” (Gal 5:22–23, ÚRK).

Bizonyságtétel
„Egyértelmű, hogy az igazságot a Szentlélek ülteti mindazok szívébe, akik szeretik és értékelik Őt, mint szent ajándékot. A 
szeretet az ilyen szívben élő víz forrásaként buzog fel, mégpedig örök életre. Ha ilyen szeretet indítja, Isten szolgája fáradha-
tatlanul végzi Krisztus munkáját” (Ellen White írása, Review and Herald, 1894. február 13., 3. o.). 

A gyülekezetünk egyik diakónusának, akit egyébként segítőkész és befolyásos embernek ismert mindenki, volt egy ko-
moly jellemhibája, amiről csak a felesége és a gyermekei tudtak. A munkahelyen vagy szabadidejében egyaránt a lehető 

legszeretetteljesebb ember volt – másokkal. Otthon viszont sokszor teljesen elviselhetetlen; szeszélyes és ingerlékeny volt. 
Néha olyan dühbe gurult, hogy sértegetni kezdett mindenkit, és keményen megbüntette a gyerekeket. 

Ez a férfi tisztában volt a hibájával. Utálta magát azért, hogy otthon folyton robban. Világos volt előtte, hogy más-
ként él a nyilvánosság előtt, és másként otthon. Néha arra gondolt, el kellene mennie indulatkezelő tréningre, de félt annak 
következményeitől, hogy megvallja problémáját a gyülekezet előtt. Azt is tudta, hogy tanácsadásra lenne szüksége, de már 
a gondolatot is ellenszenvesnek találta, hogy fizessen valakinek azért, hogy meghallgassa őt. Büszkesége megakadályozta 
abban, hogy megkapja a szükséges segítséget. Vallásos volt, de nem lelki – szüksége volt megtérésre és a Szentlélek átala-
kító hatalmára az életében. 

Egyik ősszel egy prédikátor jött a városba és ébredési összejöveteleket tartott. A közösségben betöltött pozíciója 
folytán ez a diakónus minden alkalmon részt vett, habár a szíve olyan kemény volt, mint a kő. Sok ima előzte meg ezt 
a programot, és a Szentlélek csodálatos módon dolgozott. Egy fiatal nő megújította kapcsolatát Jézussal, és nyilvánosan 
megvallotta bűneit, kérve a közösség imáit és támogatását. Egy nem keresztény asszony, aki a barátjával érkezett, szintén 
átadta életét Jézusnak. Emberek élete változott meg, ahogy előrementek az emelvényhez a felhívások alkalmával. 

Egyik este, már a sorozat vége felé, a felhívás elhangzásakor a diakónus is felállt. Könnyekkel az arcán előrement 
másokkal együtt, akik szívükben válaszoltak a felhívásra. Ott, mindenki szeme láttára térdre esett, felemelte a kezét, és 
hangosan kiáltotta: „Istenem, légy segítségül nekem, bűnösnek!” Az emberek, akik ismerték őt, megdöbbentek ezen a 
nyilvános imán, de ez még nem minden. A diakónus felállt, szembefordult a hallgatósággal, és így szólt: „Szörnyű düh-
kitöréseim vannak. Nem vagyok olyan férj és apa, amilyennek lennem kellene. Meg kell vallanom bűneimet, segítséget 
kell kérnem, és olyan családapává kell válnom, amilyennek ti mindnyájan gondoltok engem.” Ekkor már a felesége és a 
gyerekek is ott voltak körülötte, és ölelték, ahogy tudták. A gyülekezeti tagok is odagyűltek köréjük, a lelkész rátette a kezét 
a vállára, és egy komoly imádságot mondtak érte. 

A diakónus betartotta a szavát. A lelkész segítségével talált egy tanácsadót, és indulatkezelési tréningre is járt. Ami 
a legfontosabb: heti bibliatanulmányokat kezdett a lelkésszel – nem azért, hogy megértse a tantételeket, hanem, hogy va-
lódi közösségre találjon Jézussal. A Szentlélek megáldotta ezt a diakónust, és kezdte megérlelni benne a Lélek gyümölcsét. 
Nemcsak a felesége és a gyerekek látták a változást, hanem a gyülekezeti tagok és a szomszédok is. A diakónusnak béke 
költözött a szívébe. Sokkal jóságosabb lett. A felesége és a gyerekek iránt tanúsított kedvessége és szeretete mindenki szá-
mára nyilvánvaló volt. Jézus öröme és áldása a Szentlélek által igazi kis mennyországgá változtatta a diakónus otthonát.
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A közös ima javasolt felépítése és témái
  Drága Jézus, szeretném a jellemedet tükrözni mindenki felé, akit ismerek, s azok felé is, akikkel találkozom. Tölts be 

Szentlelkeddel, és add, hogy Lelked gyümölcse ragyogjon a szívemből!
  Kérlek, segíts hitelesebb kereszténnyé válnom leginkább otthon, mint bárhol máshol. Bár azok láthatnának téged leg-

inkább bennem, akik a legjobban ismernek! 
  Uram, add, hogy az áldás folyója legyek, miközben megosztom a környezetemben élőkkel a te szeretetedet, örömödet 

és békédet! 
  Miközben időt töltök imával és a bibliatanulmányozással, kérlek, keresztelj meg a Szentlélekkel! Bár kegyelmed végte-

len árja áradhatna rajtam keresztül a szenvedő világba! 
  Áldd az Urat, én lelkem, és magasztald az Ő szent nevét! Békéje töltse be szívemet!
  Urunk, kérünk, újítsd meg mindazon szolgáidnak szívét, akik fáradtak és csüggedtek! Emlékeztesd őket arra, hogy a 

te akaratodat cselekszik. Kérünk, add, hogy láthassák munkájuk gyümölcsét, még ha az egyetlen lélek is!  
  Urunk, megemlékezünk szombatiskolai tanítóinkról. Kérünk, tudasd velük, milyen fontos a gyermekeinkért végzett 

munkájuk! 
  Urunk, kérjük vezetésedet a sok befolyásközpont számára, az egészségügyi és családi programokra, valamint a cser-

készcsapatokra szerte a világon!
  Urunk, imádkozunk, hogy egyre több és több fiatal vegyen részt a nagyvárosi misszió programjaiban.
  Imádkozunk, hogy segíts szeretni és megtartani az új gyülekezeti tagokat. 
  Urunk, kérünk, mutasd meg, hogyan juttathatunk el (nyomtatott és elektronikus formában) minél több irodalmat a 

környezetünkben élőkhöz! Imádkozunk, hogy az emberek elolvassák, és a Szentlélek meggyőzze őket a bibliai igazsá-
gokról. 

  Imádkozunk azért a hét személyért, akik az imalistánkon szerepelnek. Kérünk, dolgozz hatalmasan az életükben! Igé-
nyeljük 1Jn 5:16 ígéretét. 

  Imádkozunk a jelenlevők személyes szükségleteiért is.

Javasolt énekek: Tüzed, Uram Jézus; Az én napom Jézus (HÉ 80); Jézus vezessél, mint pásztor (HÉ 313); Az áldott égi 
szó vezet (HÉ 217); Világosságom vagy, Uram (HÉ 252); A megnyitott szent Biblia (HÉ 476)
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Hatodik napHatodik nap   –   A Szentlélek ajándékai 
„A kegyelmi ajándékokban pedig különbség van, de ugyanaz a Lélek. A szolgálatokban is különbség van,  

de ugyanaz az Úr. És különbség van az erők megnyilvánulásában is, de ugyanaz az Isten,  
aki mindenben és mindenkiben megmutatja erejét. A Lélek megnyilvánulását mindenki azért kapja,  

hogy használjon vele” (1Kor 12:4–7, ÚRK).

Bizonyságtétel
„Isten Szentlelkének munkája készíti fel a munkásokat – úgy férfiakat, mint nőket – arra, hogy Isten nyájának pásztorai legye-
nek… Akinek van hite ebben a mennyei Segítőben [a Szentlélekben], fejlődni fog. Ők megáldatnak erővel, hogy szent szépségbe 
öltöztessék az igazság üzenetét” (Ellen G. White: Gospel Workers [Az evangélium munkásai], 96–97. o.). 

Csengett a telefon az irodámban, az Oregon állambeli Albanyban. „Ön a Hetednapi Adventista Egyház lelkésze?” – kér-
dezte egy női hang. „Igen, az vagyok” – válaszoltam. „Azonnal be kellene jönnie a kórházba. Van itt egy betegünk, súlyos 

szívműködési zavara van. Attól tartunk, hogy meg fog halni, de nem engedi, hogy bármilyen kezelésben is részesítsük, amíg 
egy adventista lelkész nem imádkozik érte. Azt hajtogatja, hogy ha egy adventista lelkész imádkozik érte, akkor meggyógyul. 
Kérem, jöjjön gyorsan!” 

Miközben a kórházba tartottam, buzgón imádkoztam. „Uram, egy kicsit aggaszt ez a helyzet. Az az asszony minden-
kinek azt hajtogatja, hogy ha egy adventista lelkész imádkozik érte, akkor meggyógyul. Te is tudod, én is tudom, hogy nem 
mindig döntesz úgy, hogy meggyógyítasz valakit. Mit fognak szólni a nővérek és az orvosok, ha nem gyógyítod meg ezt az 
asszonyt?” Úgy tűnt, mintha az Úr kérdéssel válaszolna: „Tulajdonképpen mit idegeskedsz?” „A hírnevedet féltem” – válaszol-
tam. „Hát akkor, tegyük ezt rendbe!” – csitított az Úr. „Az én hírnevemért aggódsz?” „Igen… tudom, hogy ostobán hangzik, 
de mit fognak mondani az emberek, és mit fog mondani a beteg, ha nem gyógyítod meg?” Az Úr így válaszolt: „A te dolgod 
az, hogy engedelmes légy. Az enyém pedig az, hogy vigyázzak a hírnevemre.” „Rendben – egyeztem bele. – Igazad van. Bízni 
fogok benned, hogy azt teszed, ami a legjobb.”

A kórházban négy nővérrel találkoztam, mind a beteg szobája előtt toporogtak. „Ön az adventista lelkész?” – kérdezte 
egyikük. „Siessen, gyorsan menjen be és imádkozzon, hogy mihamarabb elkezdhessük a kezelést!” A név alapján, amit a nő-
vértől már hallottam, tudtam, hogy a beteg nem az én gyülekezetemből való, és a többiből sem, amik a környéken vannak. 
Törtem a fejem, vajon miért ragaszkodik annyira ahhoz, hogy egy adventista lelkész imádkozzon érte, de ez most nem a fag-
gatózás ideje volt. A monitor szabálytalan szívhangot mutatott, úgyhogy tudtam, hogy itt nagy a baj. Odaléptem az ágy mellé, 
megfogtam a hölgy jobb kezét. Felém fordult, kinyitotta a szemét, és megkérdezte: „Te vagy az adventista lelkész?” „Igen” – 
feleltem. „Ha imádkozol értem, tudom, hogy meggyógyulok” – mondta. 

Ez nem az a pillanat volt, hogy bibliaórát adjak neki a betegekért való imáról. Egyszerűen megkérdeztem tőle: „Testvér-
nő, kész vagy megengedni, hogy Jézus döntse el, mi történik itt most?” „Ó, persze! – mondta. – De tudom, hogy ha te imád-
kozol értem, akkor meg fogok gyógyulni!” Becsuktam hát a szemem, és kértem a menny Urát, hogy mutassa meg hatalmát és 
kegyelmét ezen az asszonyon. Kértem, hogy dicsőítse meg nevét a nővérek és az orvosok előtt ebben a kórházban, és ennek a 
hölgynek a gyógyulása hatalmas bizonyságtétel legyen mindenki előtt. Kértem Őt, hogy gyógyítsa meg a testvérnőt, ha ez az 
akarata, ha ez dicsőséget szerez nevének, és a hölgy javát szolgálja. Jézus nevéért kértem mindezt, és áment mondtam az imá-
ra. Amikor kinyitottam a szemem, ránéztem a monitorra, és az tökéletes szívritmust mutatott! A hölgy erősen megszorította 
a kezemet, és így szólt: „Jól érzem magam! Meggyógyultam! Tudtam, hogy ha az adventista lelkész imádkozik értem, akkor 
meggyógyulok!” 
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Emlékeztem rá, hogyan kezelte Jézus az ilyen helyzeteket földi szolgálata során, ezért így szóltam: „Testvérnő, a te hited 
meggyógyított téged!” Hálát adtam Istennek, majd kimentem a szobából. A nővér idegesen kérdezte: „Bemehetünk már?” 
Mire én: „Igen, de nem hinném, hogy a betegnek szüksége lenne kezelésre.” A nővérek szeme tágra nyílt, aztán berohantak 
a szobába. Nem tudom, mi történt ezután, mert én eljöttem. Nem akartam, hogy a nővérek vagy a beteg úgy nézzenek rám, 
mintha én lettem volna a gyógyító. Ez a gyógyítás a Szentlélek ajándéka volt, amit a hölgyre árasztott abban a pillanatban.

Bibliaszövegek, melyek alapján imádkozhatunk
  1Kor 12:9 – Itt olvashatunk a gyógyítás ajándékáról. Az Úrnak sok módszere van arra, hogy meggyógyítsa az embere-

ket, és Ő szeretné gyógyító hatalmát kiárasztani népén keresztül. 
  Ef 4:11–13 – A Szentléleknek szándékában áll sok ajándékot adni Isten gyermekeinek. Az Atyának terve van számodra is!
  Lk 5:17 – Az Úr hatalma jelen van, hogy gyógyítson. 
  1Kor 14:1, 13 – Vágyjunk a lelki ajándékok után, és imádkozzunk azért, hogy megkapjuk azokat. 
  Jel 1:10 – Amikor a Szentlélek leszáll ránk, akkor hallhatjuk Istent új és hatalmas módon.

A közös ima javasolt felépítése és témái
  Itt vagyok, Uram, használj szolgálatodban! Tölts be Lelkeddel, és add nekem ajándékaidat!
  Urunk, kérünk, add nekünk a békesség Lelkét, amikor idegesítenek bennünket! 
  Drága Jézus, szeretném, ha általam történhetnének olyan változások a világban, amelyek a te akaratod szerint valók. 

Nem elégszem meg azzal, hogy a gyülekezetben üljek. Add nekem Lelked erejét az általad választott ajándékokon ke-
resztül, hogy győzni tudjak a bűn hatalma felett ezen a világon!

  Uram, szaporítsd ajándékainkat oktatás, nevelés, képzés, tapasztalat és ima által! Neked szenteljük képességeinket, 
Alázattal kérünk téged, hogy add természetfeletti áldásodat, hogy az evangélium hatalmasan terjedjen! 

  Urunk, imádkozunk a 8208 adventista iskoláért, amelyekben közel 2 millió diák tanul. Add, hogy ezekben az iskolák-
ban mindig a bibliai igazságokat tanítsák, a fiatalokat pedig a misszióra és a szolgálatra neveljék!

  Urunk, adj bölcsességet, hogy el tudjuk érni a szekuláris kultúrákban élőket, akiket nem érdekel a vallás. Add Szent-
lelkedet, hogy lerombolja a válaszfalakat, amelyeket az elvilágiasodott ember épít a szíve köré! 

  Imádkozunk a még el nem ért népcsoportokért Ázsiában, beleértve a muzulmánokat, a buddhistákat és a hindukat. 
Közülük sokan még sosem hallották Jézus nevét. Adj különleges bölcsességet, hogy betölthessük szükségleteiket!

  Áldj meg bennünket, miközben megpróbálunk elérni olyan embereket, akiket megkötöz a szellemimádat, a bálvány-
imádat, az animista hit. Segíts megérteni az ő világnézetüket, és elvezetni őket a személyes Megváltóhoz! 

  Urunk, kérünk, bátorítsd a hetednapi adventistákat szerte a világon, hogy úgy imádkozzanak, ahogy még soha koráb-
ban! Hadd könyörögjünk együtt a Szentlélek késői esőjéért! Kérjük, teljesítsd be rajtunk Jóel 2, Hóseás 6 és Apostolok 
cselekedetei 2 ígéreteit! 

  Imádkozunk a Dél-afrikai–Indiai-óceáni Divízió területén lévő 18 ország 541 népcsoportjáért. Kérünk, vezesd el őket 
a bibliai igazságra! 

  Mutasd meg nekünk, hogyan segíthetünk a menekülteknek gyakorlati és lelki szükségleteik terén! Add, hogy az egy-
házunk arról legyen ismert, hogy minden embert szeretünk, tekintet nélkül arra, hogy honnan származnak. 

  Add, hogy hűségesen és egészében hirdessük Jelenések könyve 14. fejezetének hármas angyali üzenetét! Add, hogy 
minden tanításunk Krisztus szeretetéről és igazságáról szóljon! 

  Imádkozunk azért a hét személyért, akik az imalistánkon szerepelnek. Kérünk, dolgozz hatalmasan az életükben! Igé-
nyeljük 1Jn 5:16 ígéretét. 

  Imádkozunk a jelenlevők személyes szükségleteiért is. 

Javasolt énekek: Hűséged végtelen; Tüzed, Uram Jézus; Az én napom Jézus (HÉ 80); Jézus vezessél, mint pásztor (HÉ 
313); Az áldott égi szó vezet (HÉ 217); Világosságom vagy, Uram (HÉ 252)
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Hetedik napHetedik nap   –   Imádkozzunk a Szentlélekért! 
„Minden alkalommal minden imádsággal és könyörgéssel imádkozzatok a Lélek által.  

Ebben legyetek éberek minden állhatatossággal és könyörgéssel az összes szentekért” (Ef 6:18, ÚRK).

Bizonyságtétel
„Krisztus a Közbenjárónk, és a Szentlélek is folyamatosan közbenjár értünk, de a Szentlélek nem úgy könyörög értünk, mint 
Krisztus, aki felmutatja vérét, ami kiontatott a világ megalapítása előtt. A Lélek a szívünkben munkálkodik, általa tudunk 
bűnbánó imát, dicsőítő és hálaadó imádságot mondani. Az ajkunkon felcsendülő hála annak eredménye, hogy a Lélek szent 
emlékeket ébreszt lelkünkben, és zenét hoz elő szívünkből” (EllenWhite: SDA Bible Commentary, 6. köt., 1077–1078. o.).  

Az ima nagy kihívást jelent. Nem látjuk Istent, és legtöbben ritkán, vagy egyáltalán nem halljuk Őt. Nem tudjuk érinteni, 
és néha úgy tűnik, nagyon nehezen jönnek a válaszok. Sok kérdésünk van azzal kapcsolatban, hogy hogyan működik 

az imádság, vagy hogy – látszólag – miért nem működik. 
Emlékszem egy időszakra fiatal koromból, amikor az ima miatt egyre feszültebb lettem. Sokszor, ha lehajtott fejjel és be-

csukott szemmel imádkoztam, akkor elálmosodtam, máskor pedig inkább az elvégzendő dolgok listájával volt tele a fejem, nem 
pedig azzal, hogy beszéljek az Úrral. Az olyan énekek, mint az „Áldott óra, meghitt perc…”, teljes rejtélyt jelentettek számomra. 
„Hogy imádkozhat valaki egy egész órán át? Én alig tudok összehozni 15 percet. Ráadásul egy kérdőív eredménye azt mutatta, 
hogy az átlag lelkész 7-10 percet imádkozik naponta. Bűntudatot éreztem. A lelkésznek mindenek felett az ima iránt kellene 
elköteleződnie, hiszen ez fontosabb mindennél!

Miközben a Szentlélek témáját tanulmányoztam, ehhez az igevershez érkeztem: „Ugyanakkor a Lélek is segítségére van 
a mi erőtlenségünknek. Mert amiért imádkoznunk kell, nem tudjuk úgy kérni, amint kellene, de maga a Lélek esedezik értünk 
kimondhatatlan fohászkodásokkal” (Róm 8:26, ÚRK). Akkor nem igazán értettem ezt a verset, de az világos volt, hogy a Szent-
lélek majd segít nekem az imádkozásban. Már ez az egy gondolat is változást hozott az imaéletembe. Isten megígérte, hogy 
segít imádkozni, ezért hát teljes szívből könyörögtem ennek az ígéretnek a teljesüléséért. Amikor elálmosodtam, igényeltem 
az ígéretet. Amikor elkalandoztak a gondolataim, igényeltem az ígéretet. Az imáim minősége javult, és az imával töltött idő is 
több lett. Amikor pedig több időt kezdtem szánni az imára, személyes életem kihívásai is megoldást nyertek, illetve megszűntek. 
Csodák történtek. Nem tudom megmagyarázni, hogy miért, de igaz, hogy az imával töltött idő mennyisége éppolyan fontos, 
mint a szavaink tartalma és minősége. 

Habár az ima néha még mindig kihívást jelent, azt tapasztaltam, hogy az idő ilyenkor gyorsan elröpül, és nincs gondom 
azzal sem, hogy elalszom, vagy elkalandoznak a gondolataim. Tudom, hogy Isten meghallgatja imáimat, és azt is tudom, hogy 
az általa megfelelőnek ítélt időben és módon válaszol. Tehát, a Biblia alapján azt mondhatjuk, hogy Lélekben imádkozni azt 
jelenti: emberileg erőfeszítést teszünk azért, hogy több időt töltsünk imában, ám közben bízunk a Szentlélekben, hogy ihletni 
és erősíteni fog.

Néhány gyakorlati ötlet imaéletünk javításához
  Imádkozzunk a Szentírás bizonyos szakaszai alapján! Olvassunk el egy adott igeszakaszt, és imádkozzunk az Úrhoz 

annak értelmében.
  Énekeljünk! A saját énekeskönyvünk és más keresztény énekeskönyvek sok imát tartalmaznak – megzenésített formá-

ban. Az éneklés is az imádság egy formája. 
  Imádkozzunk olyan helyen, ahol friss levegő van, és nincsenek zavaró tényezők. 
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  Vezessünk naplót az imáinkról! Sokan hasznosnak tartják, hogy leírják az imákat, így összeszedettebb, világosabb 
gondolatokat fogalmazhatnak meg. 

  Találj egy imapartnert, akivel személyesen vagy telefonon keresztül tudsz imádkozni. 
  Vegyél részt imaórákon (gyülekezetben vagy házi csoportokban), vagy szervezz imaalkalmakat a saját otthonodban!
  Vezess listát azokról a dolgokról, amikről beszélned kell Istennel!

Bibliaszövegek, melyek alapján imádkozhatunk
  Júd 20 – Ha Lélekben imádkozunk, építjük hitéletünket.
  Ef 6:18 – Minden kérésünket a Szentlélek által mondjuk el imában. 
  Lk 11:11–13 – A Szentlélek imáinkra válaszul érkezik hozzánk. 
  1Tim 2:1 – Az ima a legfontosabb dolog, amit tehetünk. 
  Lk 22:43 – Isten nekünk is segít erővel imádkozni, ahogyan Jézusnak segített. 
  1Móz 32:24 – Jákob küzdött Istennel. Az ima néha kemény munkának tűnik. 
  Lk 18:1 – Áldást kapunk, ha csüggedés nélkül kitartunk az imában.
  Zak 12:10 – A kegyelem és imádság Lelke kitöltetik ránk és családjainkra.

A közös ima javasolt felépítése és témái
  Drága Atyánk, tégy engem az ima emberévé, és használj fel arra, hogy áldás lehessek a környezetemben élők számára! 

Kérlek, töltsd ki rám Szentlelkedet, és adj nekem erőt!
  Uram, kérlek, dorgáld meg a Sátánt és a gonosz lelkeket, akik megkötözve akarnak tartani! Adj nekem győzelmet bűneim 

felett véred ereje által!
  Urunk, mentsd meg gyermekeinket és unokáinkat! Küldj el minden angyalt, akiket csak nélkülözni tud a menny, hogy az 

örök életre vezessék őket! Törd meg felettük Sátán hatalmát, add, hogy lássák jóságodat, és add nekik a bűnbánat lelkét!
  Áldd meg lelkészeinket, tanítóinkat, evangélistáinkat és tagjainkat szerte a világon az imádság lelkületével! Népünk egy-

séges hangja szálljon fel a mennybe a dicsőítő és közbenjáró imák kórusában!
  Urunk, kérjük a te védelmedet a sebezhető gyermekekre, tinédzserekre! Kérjük, oltalmazd meg őket mindazoktól, akik 

árthatnak nekik; megronthatják őket!  
  Urunk, kérünk, adj együtt érző szívet, gyöngéd kezeket, kedves szavakat azoknak, akik gyermekotthonokban dolgoznak! 
  Imádkozunk azon gyermekek családtagjaiért, akik lázadnak a tekintély ellen. Kérünk, add a te kegyelmedet, hogy együtt 

érző, részvétteljes szívvel tudják kezelni a helyzeteket! 
  Kérünk, hívj el városi misszionáriusokat, hogy gyülekezeteket alapítsanak az Inter-európai Divízió 20 országának 806 

népcsoportjában! 
  Kérünk, hívd el munkások seregét, hogy gyülekezeteket alapítsanak az Inter-amerikai Divízió 38 országának 948 népcso-

portjában! 
  Urunk, te irányíts majd minden döntést a 2020-as Generálkonferenciai Ülésen! Add, hogy minden küldött, vezető és 

látogató a megújulás és szeretet lelkével töltekezzen be! 
  Imádkozunk saját gyülekezetünk tagjainak szívfájdalmaiért, és mindenkiért, aki itt jelen van. 
  Imádkozunk azért a hét személyért, akik az imalistánkon szerepelnek. Atyánk, csak te ismersz minden élethelyzetet, 

amiben barátaink, családtagjaink és munkatársaink vannak. Vezesd őket a te ösvényeden, és vond őket közel magadhoz! 
Igényeljük 1Jn 5:16 ígéretét. 

  Imádkozunk a jelenlevők személyes szükségleteiért is.

Javasolt énekek: Ó, áldott óra, meghitt perc (HÉ 297); Van szívednek bánata, búja (Emeld fel szemed Jézusra… – írott 
ének; Ó, mily hű barátunk Jézus (HÉ 300); Jézus nyája szentülj meg (HÉ 298)
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Nyolcadik napNyolcadik nap   –   Rendeljük alá magunkat a Szentléleknek! 
„Azt mondom azért nektek: Minden bűn és káromlás megbocsáttatik az embereknek,  

de a Lélek elleni káromlás nem nyer bocsánatot” (Mt 12:31, ÚRK)

Bizonyságtétel
„Senkinek sem kell misztikus és meghatározhatatlan dologként tekintenie a Szentlélek elleni bűnre. A Szentlélek elleni bűn 
azt jelenti, hogy valaki folyamatosan visszautasítja a megtérésre való hívást” (Ellen White: SDA Bible Commentary, 5. köt., 
1093. o.). 

Még a Lélektől áthatott emberek is követnek el hibákat. Ábrahámnak, Mózesnek, Dávidnak és Péternek egyaránt voltak 
jellembeli fogyatékosságaik és pillanatnyi bukásaik a kísértés órájában. Még Jézus is megkísértetett (Máté 4), bár Ő 

sohasem engedett a kísértéseknek. Tehát az, hogy most éppen a Lélek szerint járunk, nem jelenti azt, hogy bennünket már 
nem fenyeget az a veszély, hogy hibákat fogunk elkövetni, de egy vétek még nem ugyanaz, mintha megkeményítenénk szí-
vünket a bűnben. 

Egy idősödő asszony az évek múlásával egyre szívtelenebbé, csüggedtebbé és dühösebbé vált. Alig volt türelme má-
sokhoz, kivéve azt a néhány közeli barátot, akik a múltból maradtak meg mellette. Amikor vendégek jöttek a gyülekezetbe, 
ő rögtön megkritizálta a gyerekeiket, a ruhájukat vagy valami mást. Előfordult, hogy frissen keresztelt tagokat vagy más 
látogatókat támadott durva beszólásokkal. Voltak, akik annyira megbotránkoztak, hogy vissza sem mentek többé abba a 
gyülekezetbe. Előttem rejtve volt ez az egész, mígnem elérkezett az egyik bizottsági ülés. Megkérdeztem a presbitereket, 
hogy tudják-e, miért nem jönnek vissza némelyek a gyülekezetbe. Csend lett a teremben. Néhányan a fejüket fogták. Végül 
megszólalt az egyik presbiter: „Lelkész testvér, van egy asszony a gyülekezetben, aki nem képes tartani a száját. Pletykál, 
és szinte mindenkit kritizál. Ezért nem jönnek vissza az emberek a gyülekezetbe. „És mióta megy ez így?” – kérdeztem 
döbbenten.  „Sok éve” – volt a válasz. „És miért nem tett senki semmit a megoldás érdekében?” – kérdezősködtem tovább. 
„Pár lelkész megpróbálta, de aztán minden ugyanúgy folytatódott tovább.” „Nem, ez nem maradhat így! – jelentettem ki 
határozottan. – Íme, a javaslatom. Elmegyek, meglátogatom ezt az asszonyt. Megkérem, hogy két héten belül változtasson 
a viselkedésén. Ha nem hajlandó változni, akkor a nevét hozzuk a következő bizottsági ülésre, és fegyelmezésre fogjuk 
felterjeszteni. Támogatjátok a javaslatomat?” – kérdeztem a presbiterektől. Névtelen szavazáson támogattak. 

A szóban forgó asszonnyal megbeszéltem a találkozót. „Tudom, miért jöttél” – fogadott, amikor leültem a nappa-
liban. „Igen?” – kérdeztem. „Igen. Azért jöttél, hogy kérdőre vonj amiatt, ahogyan az emberekkel beszélek.” „Pontosan 
– mondtam. – De honnan tudod?” „Onnan, hogy két korábbi lelkész is eljött hozzám, hogy ugyanerről beszéljen velem.” 
„És? Lett eredménye?” – kérdeztem. „Nem, nem lett.” „Miért?” – kérdeztem. „Mert nekem jogom van megmondani, amit 
a legjobbnak látok, az emberek pedig túlságosan érzékenyek. Olyan kis mimózák!”

Kifejtettem neki a keresztény viselkedés elveit olyan bibliai szakaszok alapján, mint Ef 4:29–31, de az asszony hajt-
hatatlan maradt. Imádkoztam magamban, majd így szóltam: „Két heted van arra, hogy változtass a viselkedéseden, el-
lenkező esetben a nevedet a következő bizottsági ülésre fogom vinni, hogy fegyelmezést kérjek. Minden presbiter mellém 
állt ebben.” „Na, azt már nem!” – kiáltott fel az asszony. „De igen, megteszem, ha nem döntöd el, hogy változtatsz azon, 
ahogy az emberekkel beszélsz.”
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„Nem hiszem el, hogy a presbiterek támogatnak ebben!” – hajtogatta az asszony. „De. Már támogattak. Megkérdez-
heted őket, hogy így van-e, de biztosíthatlak, hogy igen.” Az asszony erre már hátradőlt a fotelben, és csöndben gondolko-
dott a hallottakon. Szelíden bátorítottam: „Mi mindnyájan szeretünk téged, és szeretnénk, hogy a közösség tagja maradj, 
de a viselkedéseden változtatnod kell.” 

A következő szombaton nem jött a gyülekezetbe. A barátnői pedig kerültek engem. Tudtam, hogy mindnyájan 
küzdenek a helyzettel. Az azt követő szombaton azonban, amivel le is járt volna a két hét, betoppant. Odamentem, hogy 
köszönjek neki. Az arca komoly volt, de elfogadta a köszöntésemet, és határozottan megszorította a kezemet. „Lelkész test-
vér! – mondta. – Mindent átgondoltam, amit mondtál. Szeretném, ha tudnád, hogy most pontosan átlátom, milyen rossz 
úton jártam az elmúlt években. Remélem, megbocsátasz nekem, és az a szándékom, hogy bocsánatot kérek a presbiterek-
től és a gyülekezet többi tagjától is. Isten segítségével, más ember leszek.” A szemébe könnyek gyűltek, és visszatekintve 
örömmel mondhatom, hogy betartotta az ígéretét. Az emberek kezdtek visszaszivárogni a gyülekezetbe, és a közösség 
gyorsan növekedett.

Bibliaszövegek, melyek alapján imádkozhatunk
  Mt 12:31–32 – Istenkáromlás az, ha mentegetjük a bűnt, és Isten helyére lépünk (Mk 2:7–11; Jn 10:33).
  Zsid 6:4–6 – Az igazán megtért emberek is képesek elfordulni Jézustól. 
  Zsid 4:7 – Jól tesszük, ha már akkor engedelmeskedünk a Szentlélek hangjának, amikor először szól hozzánk. 
  ApCsel 7:51 – Ne álljunk ellent a Szentlélek vezetésének és figyelmeztetéseinek! 
  Lk 13:34 – Adjuk oda életünket Jézusnak, mielőtt még túl késő lenne, miként az sajnos szeretett Jeruzsáleme esetében 

is történt!

A közös ima javasolt felépítése és témái
  Drága Atyám, bár mindig hallgatnék a te szavadra! Bocsáss meg, amikor makacs voltam! Nyisd meg a szememet és 

fülemet, hogy világosan értsem akaratodat, és adj bátorságot, hogy engedelmeskedjek!  
  Drága Jézus, bocsásd meg, hogy fájdalmat okoztam neked, amikor nem voltam hajlandó feladni a bűneimet! Kérlek, 

ne vond meg Szentlelkedet tőlem, és lágyítsd meg a szívemet, hogy elfogadhassam utasításaidat! 
  Kérünk, bocsáss meg, mint gyülekezetnek is, amikor nem hallgattunk a Bibliában leírt szavaidra! Segíts, mint közös-

séget, hogy megtisztuljunk bűneinkből, és állítsd helyre Lelked jelenlétét köztünk!
  Teremts bennünk tiszta szívet, ó, Urunk, és az erős lelket újítsd meg bennünk! Ne vess el a te szent orcád elől, Szent-

lelkedet ne vond meg tőlünk! Szabadításod örömét add nekünk; s akkor tanítjuk majd a bűnösöket a te útjaidra, és ők 
megérnek hozzád (Zsoltárok 51). 

  Urunk, közbenjárunk azokért, akik a körülmények áldozatai vagy függőségek rabjai. Kérünk, törd össze az őket meg-
kötöző láncokat! Bár visszanyerhetnénk őket neked szeretetünk és törődésünk által!  

  Adj nekünk megértő, együtt érző szívet a bennünket kihasználó családtagjaink iránt! Segítsd őket, hogy meglássák a 
te szeretetedet a mi tetteink által is. 

  Kérünk, taníts meg, hogyan hirdethetjük alapvető bibliai hitelveinket világosan, kreatívan és biblikus hitelességgel! Bár 
Jézus lenne hitünk középpontjában! 

  Kérünk, készíts fel fiatalokat arra, hogy gyülekezeteket alapítsanak az Észak-amerikai Divízió 9 országának 789 nép-
csoportjában! 

  Kérünk, készíts fel önkénteseket, akik örömmel szolgálnának az Izraeli Misszióterület 70 népcsoportjában! 
  Kérünk, hívj el imaharcosokat, hogy közbenjárjanak a Dél-ázsiai Divízió 4 országának 2568 népcsoportjáért! 
  Kérünk, küldj orvosmisszionáriusokat, hogy gyülekezeteket alapítsanak a Kelet-közép-afrikai Divízió 11 országának 

830 népcsoportjában! 
  Imádkozunk a Dél-ázsiai–Csendes-óceáni Divízió kiadóhivatalaiért. 
  Köszönjük, Atyánk, hogy elküldöd Szentlelkedet, és munkálod azok megtérését, akik az imalistánkon vannak! 
  Imádkozunk a jelenlevők személyes szükségleteiért is.

Javasolt énekek: Átadom ma életemet; Én életemnek Istene (HÉ 40); Nyisd meg a szemem; Csak téged dicsér mindenkor 
(HÉ 45); Tégy foglyoddá Uram (HÉ 192); Ne én, csak Krisztus (HÉ 215); Nagy kegyelmed árad (HÉ 57)
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Kilencedik napKilencedik nap   –   A Szentlélek munkája 
„És ezek után láték más angyalt leszállani a mennyből, akinek nagy hatalma vala; és a föld fénylett  

annak dicsőségétől. És hallék más szózatot a mennyből, amely ezt mondja vala: Fussatok ki belőle én népem, 
hogy ne legyetek részesek az ő bűneiben, és ne kapjatok az ő csapásaiból” (Jel 18:1, 4).

Bizonyságtétel
„Óriási szükségünk van arra, hogy a Szentlélek munkálkodjon bennünk. A Szentlélek egészen Isten, úgy működésében, mint 
megnyilvánulásában. Atyánk azt akarja, hogy miénk legyen Lelke kegyelmes kiáradása, s akkor olyan hatalommal munkál-
kodnánk, amilyet nem láttunk és nem tapasztaltunk korábban. Így mindig bennünk fog élni a szeretet, a hit és a reménység. 
Előre haladhatunk hitben, bízva abban, hogy a Szentlélek lesz a társunk” (Ellen G. White: Evangelism, 299. o.). 

Egyszer elérkezik Isten népe körében a hatalmas ébredés szerte, az egész földön. A Szentlélek leszáll nagy hatalommal. 
A Szentléleknek ezt a működését a bibliai időkben a kései esőhöz hasonlították, ami a Közel-Keleten évente hullott, és 

beérlelte a gabonát az aratásra (Zak 10:1). Lesz idő, amikor Isten népe kimegy, hogy minden lehetséges módon megossza 
másokkal a hitét. Csodák történnek Krisztus hatalma által. Ezrek, talán milliók fogadják el az üdvösséget. A Szentlélek mun-
kája az, hogy megmentse az elveszetteket, és nincs nagyobb öröm annál, mint osztozni vele ebben a munkában. 

Egy szombaton egy házaspár, Lance és Renae jelent meg a gyülekezetünkben. Valaki otthagyott a házuk küszöbén egy 
otthoni bibliatanulmányozásra való könyvet. Bizonyos élethelyzetük miatt Lance és Renae úgy döntöttek, adnak egy esélyt ennek 
a könyvnek. Átlapozták, és felfedezték benne a szombat témáját. Ez felkeltette az érdeklődésüket. Alaposan áttanulmányozták azt 
a részt, és úgy érezték, meg kellene találniuk azt az egyházat, amelyik ezt a könyvet nyomtatta. Felfedezték az impresszumban, 
hogy a kiadó a Hetednapi Adventista Egyház. Megkeresték a gyülekezetet, és szombaton el is jöttek. Lance megmutatta nekünk 
a könyvet, és megkérdezte, hogy mi adtuk-e ki. „Igen” – válaszoltam. „Nagyszerű! – lelkesedett Lance. – Sok-sok kérdésünk 
van! Lenne lehetőség arra, hogy valaki eljöjjön hozzánk, és bibliaórákat adjon?” Természetesen biztosítottam őket arról, hogy 
örömmel megteszem ezt. Amikor meglátogattam őket, tudomásomra hozták, hogy két fiukkal együtt komoly változtatások-
ra készülnek az életükben. Alkoholisták és szerhasználók lettek, házasságuk romokban hevert. Tudtam, hogy Jézus szabadító 
hatalmára van szükségük. Megosztottam velük az evangélium üzenetét, és közben imádkoztam magamban Isten segítségéért. 
Láthattam, hogyan győzi meg őket mélységesen a Szentlélek. Amikor befejeztem mondandómat, megkérdeztem tőlük: „Van 
valami okotok arra, hogy ne adjátok át az életeteket Jézusnak?” Úgy válaszoltak, hogy nagyon boldogan elfogadják a Jézus által 
felkínált bűnbocsánatot és üdvösséget. Ott rögtön letérdeltünk imádkozni, vezettem őket, hogyan mondják el bűnbánatukat és 
fogadják el Jézust Megváltójuknak és Uruknak. Könnyekkel a szemükben ismételték utánam, és örömmel álltunk fel az ima után. 
Egyértelmű volt a Szentlélek csodatévő ereje. Most már mindketten az Isten gyermekei voltak. 

Amikor következő héten megérkeztem hozzájuk, alig tettem három lépést a nappaliba, Lance máris kérdezett: „Lelkész, 
mi a helyzet a dohányzással? Gondolod, hogy egy keresztény cigizhet?” A bibliaóráknak és későbbi látogatásaimnak köszönhető-
en Lance és Renae megszabadultak minden lánctól, amivel Sátán megkötözte őket. Hamarosan megkeresztelkedtek, és Krisztus 
ügyének lelkes munkásai lettek. Családtagjaiknak és barátaiknak mind elmondták a bizonyságtételüket és bibliaórákat adtak. Ők 
is elkezdtek a Szentlélekkel dolgozni, hirdetni az evangéliumot a környezetükben élőknek. Milyen csoda ez!
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Bibliaszövegek, melyek alapján imádkozhatunk
  Mt 28:19–20 – Jézus minden követője tegyen meg minden tőle telhetőt azért, hogy az üdvösség jó híre terjedjen.
  Jn 16:13 – Amikor a Szentlélek munkálkodik, emberek vonzódnak Isten Igéjének igazságaihoz.
  ApCsel 9:36–42 – A csodák célja az, hogy az emberek megkapják a bizonyítékot, ami alapján hitre juthatnak Jézusban. 
  Mk 16:15–18 – Menjetek széles e világra, gyógyítsátok a betegeket, hirdessétek az evangéliumot, mutassátok be Isten 

jellemét mindenkinek. 
  Ézs 6:8 – Uram, itt vagyok, küldj el engem!

A közös ima javasolt felépítése és témái
  Drága mennyei Atyám, tégy engem szolgáddá, és segíts, hogy hirdetni tudjam szereteted és megváltásod üzenetét!
  Kegyelmed által, Uram, odaszentelem magam neked, hogy képzést kaphassak és szükséges lelki ajándékokat ahhoz, 

hogy általad választott módon hirdethessem az örömhírt. 
  Keresztelj meg engem Szentlelkeddel, hogy belülről jöjjön a késztetés az akadályok és félelmek legyőzésére! Add, hogy 

a megfeszített és feltámadott Krisztus megmentő üzenetének és hatalmának csatornája lehessek!
  Áldd meg a lelkészek, bibliamunkások, tanítók és evangélisták erőfeszítéseit szerte a világon! Töltsd be őket nagy erővel 

és hatalommal! Bár gyermekeid milliói fogadnák el a megváltást minden évben!
  Kérünk, add, hogy családjaink a te szeretetedet mutassák be otthonaikban és a lakókörnyezetükben! Kérünk, teremts 

összhangot az otthonokban, gyógyítsd meg az összetört kapcsolatokat, óvd meg a sebezhetőket az erőszaktól, és nyil-
vánítsd ki megszentelő erődet a látszólag reménytelen helyzetekben is! 

  Add, Urunk, hogy gyülekezeti tagjaink, lelkészeink és vezetőink szerte a világon naponta táplálkozzanak a te Igédből! 
Bár keresnénk téged naponta személyes imában is! Emlékeztess arra, hogy nélküled semmit sem cselekedhetünk! 

  Kérünk, hívj el ápolónőket és orvosokat, hogy új gyülekezeteket alapítsanak a Nyugat-afrikai Divízió 22 országának 
1978 népcsoportjában! 

  Imádkozunk a Transzeurópai Divízió 19 legkevésbé elért városának mintegy 49 millió lakosáért!  
  Urunk, kérünk, add, hogy fiataljaink ne csak prédikáljanak, hanem ők maguk is egy-egy prédikáció legyenek! Kérünk, 

Istenünk, áldd meg a Globális Ifjúsági Nap rendezvényeit, és a 100 000 Fiatal Bevonása program kezdeményezéseit!
  Urunk, imádkozunk azért a hét (vagy több) személyért, akik a személyes imalistáinkon szerepelnek. Add, hogy meg-

lássák szükségleteiket és megnyissák szívüket a Szentlélek előtt!
  Imádkozunk a jelenlevők személyes szükségleteiért is.

Javasolt énekek: Tégy engem békeköveteddé; Ó, Jézus a szívem úgy vár! (HÉ 136); Élj bennem drága Jézus (HÉ 212); Én 
Jézusom téged (HÉ 213); Itt az éltem, Jézusom (HÉ 234); Ha szívemben Istennek békéje él (HÉ 267)
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Tizedik napTizedik nap   –   A Szentlélekben lakozni 
„És én kérni fogom az Atyát, és más Vigasztalót ad majd nektek, hogy veletek maradjon mindörökké.  

… Nem hagylak titeket árván, eljövök hozzátok. … Ha valaki szeret engem, megtartja az én beszédemet,  
és az én Atyám szeretni fogja azt, és ahhoz megyünk, és annál lakozunk” (Jn 14:16, 18, 23, ÚRK).

Bizonyságtétel
„Amikor reggel felkelsz, érzed a gyámoltalanságodat és azt, hogy milyen sok erőre van szükséged Istentől? Ilyenkor mennyei 
Atyád elé terjeszted-e alázattal, szívből szükségletedet? Ha igen, angyalok jegyzik az imáidat, és ha nem vagy képmutató, s 
olyan veszélyben vagy, hogy akaratlanul tennél rosszat, és árasztanál olyan befolyást, ami rosszra vinne másokat, akkor őr-
zőangyalod melletted lesz, késztet, hogy egy jobb utat válassz, ő adja szádba a szavakat, és befolyásolja cselekedeteidet” (Ellen 
White: Messages to Young People [Üzenet az ifjúságnak], 90. o.).  

Egy szombat este a mosogatónál álltam a közösségi termünkben, és mosogattam a szeretetvendégség után. Egy orosz 
cserediák segített eltörölgetni a tányérokat. Tudtam róla, hogy nem keresztény, ezért magamban imádkoztam, hogyan 

használjam ki az időt, amíg együtt mosogatunk. „Volna egy kérdésem, ha nem haragszol” – kezdtem bele. „Nyugodtan, 
mondd csak!” – válaszolta a lány. „Miért van az, hogy Oroszországban olyan sok ember nem keresztény?” „Fogalmazhat-
nál úgy is, hogy én miért nem vagyok keresztény” – vigyorgott szélesen. „Oké – váltottam én is lazább stílusra. – Te miért 
nem vagy keresztény?” „Egyszerűen nem látok semmilyen bizonyítékot Isten létezésére” – jelentette ki tényszerűen, majd 
visszakérdezett. „És te miért vagy keresztény?” „Mert nekem viszont sok bizonyítékom van!” – válaszoltam. Nevetett, majd 
kért, hogy részletezzem. Akkor elmondtam a bizonyságtételemet arról, hogy mit tett értem Isten. 

„Van egy kísérletem, ha esetleg kipróbálnád – mondtam. – Azt hiszem, ha ezt elvégzed, akkor már lesz bizonyítékod 
Isten létezésére. Szeretném, ha az elkövetkező 30 napban szánnál egy kis időt arra, hogy olvass János evangéliumából. Ha 
hamarabb a végére érsz, akkor kezdd elölről. Szeretném kérni azt is, hogy imádkozz Istenhez olyankor, amikor senki sem 
hallja. Beszélj neki azokról a dolgokról, amiket csak te tudsz, és kérj valami olyasmit, amiről csak te tudhatsz, és figyeld meg, 
hogy mi történik!” „Oké! – mondta a lány. – Ez elég könnyű feladatnak tűnik. Érdekes élmény lesz.”

Cserediákként megkövetelték tőle, hogy mindenhová elmenjen a vendéglátó családdal, mert így megízlelheti az adott 
kultúrát. Így hát minden héten eljött a gyülekezetbe, mivel a vendéglátói is jöttek. Két héttel a kísérlet kezdete után odaléptem 
hozzá a gyülekezetben, és megkérdeztem tőle: „Nos, hogy meg a kísérlet?” Komolyan, de kedvesen válaszolt: „Nem értem, 
mi történik. Még két hét hátra van, de már nem tudom biztosan kijelenteni, hogy Isten nem létezik.” „Az nagyon jó! – vá-
laszoltam lelkesen. – Csak folytasd tovább! Ha nyitott maradsz, még több bizonyítékod lesz Isten létezésére.” Amikor aznap 
elköszöntünk, mosolygott, és köszönetet mondott. Hazament Oroszországba, mielőtt lejárt volna a 30 nap, de tudom, hogy 
ő és Isten jobban megismerkedtek! 

Hogyan lakozhatunk az Atya, a Fiú és a Szentlélek jelenlétében?
  Egyszerűen töltsünk időt azzal, hogy nyitott szívvel és elmével tanulmányozzuk a Bibliát. Jézus az élő Ige (Jn 1:14, 

14:6–9), és ha láttuk Őt, akkor láttuk az Atyát. Az Isten írott Igéjének megszületését pedig a Szentlélek ihlette (2Pt 
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1:21). Tehát, miközben olvassuk a Bibliát, és hiszünk tanításaiban és ígéreteiben, lépésről lépésre átváltozunk Jézus 
képmására (2Kor 3:18).

  Továbbá, miközben imádkozunk Istenhez, megnyitjuk szívünket neki mint Barátunknak, a Szentlélek közel jön, meglá-
gyítja szívünket, lelkünket pedig felvértezi az előttünk álló küzdelmekre. Amikor imádkozunk, a Sátán ereje megtörik, 
és Isten ereje által le fogjuk győzni a kísértéseket.

  Végül, miközben engedelmeskedünk a Biblia üzenetének, és megosztjuk azt másokkal is, közelebb kerülünk Isten szí-
véhez, és bensőnkben békére találunk (Mt 11:28–30).

Bibliaszövegek, melyek alapján imádkozhatunk
  2Pt 1:21 – A Szentlélek ihlette a Bibliát. Amikor olvassuk és elfogadjuk, akkor az Ő jelenlétében vagyunk, ugyanúgy 

mint Jézus és az Atya jelenlétében is (Jn 14:23).
  Lk 11:11–13 – A Szentlélek ereje növekedhet bennünk és körülöttünk, ha imádkozunk és kérjük Istentől a jelenlétét. 
  ApCsel 2:1–4 – A Szentlélek azt szeretné, ha megosztanánk másokkal, amit Isten tanított velünk, valamint az áldásait 

is. Az Ő akarata az, hogy mindenhol megtérjenek és üdvösséget nyerjenek az emberek. 
  1Tim 2:1–4 – Amikor imádkozunk, a Szentlélek áldása árad a környezetünkre, és az üdvösségre vezeti az embereket. 
  ApCsel 5:31–32 – Amikor engedelmeskedünk Isten akaratának, akkor erősítjük a Szentlélek jelenlétét és áldását az 

életünkben. 
  Róm 8:26 – A Szentlélek azt szeretné, ha az ima népe lennénk. Ezt bizonyosan áldás követi (2Krón 7:14).

A közös ima javasolt felépítése és témái
  Drága mennyei Atyám, teremts bennem éhséget Igéd után, hogy örömmel töltsek időt veled! Miközben olvasom a 

Bibliát, add, hogy tisztán értsem jellemedet, és életemre vonatkozó akaratodat!
  Jézus, kérlek, küldd el Szentlelkedet életembe, és tégy engem az ima emberévé! Változtass engem erőteljes közbenjáró-

vá, hogy nagyon sokan megszabaduljanak Sátán sötét láncaitól!
  Add, hogy elmém és szívem összhangban legyen akaratoddal! Add, hogy úgy parancsolataidnak, mint az Ige többi 

szakaszának teljes mértékben engedelmeskedni tudjak! 
  „Fogadj el Uram, a te tulajdonodnak! Összes tervemet lábaidhoz teszem. Használj fel ma is szolgálatodra! Maradj velem s 

engedd, hogy minden munkámat tebenned végezzem!” (Ellen White: Jézushoz vezető út. Budapest, 2013, Advent Kiadó, 
52. o.). 

  Urunk felemeljük hozzád szavunkat vezetőinkért szerte a világon! Kérünk, adj nekik bölcsességet, amikor döntéseket 
hoznak, és vezetik népedet!

  Urunk, add, hogy mindnyájan barátai legyünk a magányosoknak, és bemutassuk Isten szeretetét azoknak, akiknek 
törődésre van szükségük! 

  Imádkozunk gyermekeinkért. Kérünk, erősítsd meg őket, hogy bátran kiálljanak melletted, amikor akadályokkal és 
nyomással találják szemben magukat. Segítsd őket bölcs döntésekre, és add, hogy kiálljanak az igazság mellett (Ézs 
44:3–4)! 

  Imádkozunk azokért a családokért, ahol a káosz, a bánat és a zűrzavar uralkodik.
  Taníts meg Jézus önzetlen példáját követni azáltal, hogy gondoskodunk a körülöttünk élők mindennapi szükségleteiről. 

Képezz ki arra, hogy szolgálhassunk, mint gyógyító misszionáriusok, civil önkéntesek és a szükségben lévők barátai! 
  Urunk, add, hogy az egyszerű kegyesség hatalmas ébredése söpörjön végig egyházadon az utolsó napokban! Add, hogy 

kiálljunk az igazság mellett, szakadjon bár az ég! 
  Urunk, imádkozunk azért a hét (vagy több) személyért, akik a személyes imalistáinkon szerepelnek. Add, hogy meg-

lássák szükségleteiket és megnyissák szívüket a Szentlélek előtt!
  Imádkozunk a jelenlevők személyes szükségleteiért is. 

Javasolt énekek: Ó, Jézus a szívem úgy vár! (HÉ 136); Néped oly várva vár (HÉ 137); Én Jézusom téged (HÉ 213); Ne én, 
de Krisztus (HÉ 215); Megváltva (karének); Tudom és érzem (HÉ 187); Vonj engem, Jézus (HÉ 200)
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Keressük és kérjük Isten Szentlelkét! 

Szombati istentisztelet

Az utolsó szombat javasolt formája – január 18.
Ez az utolsó szombat az öröm napja, amikor megköszönjük Istennek, amit értünk, és gyülekezetünkért tett a 10 nap imád-
ságban ideje alatt. Úgy tervezzük meg ezt a napot, hogy megünnepeljük Isten jóságát és hatalmát! Gondoljuk át, milyen 
módon tapasztaltuk meg a Szentlélek kiáradását ebben a tíz napban! A szombat egy lehetőség arra, hogy megünnepeljük 
mindazt, amit Ő tett, tesz és tenni fog értünk.

Minden gyülekezet egyéni szükségletekkel rendelkezik, tehát kérlek, működjetek együtt a helyi vezetőkkel, hogy 
kidolgozzatok egy egyedülálló tervet a gyülekezetnek. Néhány javaslatot mi is tudunk adni, hogy mit tartalmazzon az 
utolsó szombati istentisztelet.

Javasolt istentiszteleti rend:
  10:30  –  Dicsőítő énekek
  10:45  –  Köszöntések, hirdetések, az istentisztelet menetének közlése.
  11:00  –  Kezdő ének (javaslat: Ó, áldjuk most Őt, HÉ 36) – az emberek felállnak.
  11:05  –  Párbeszédes igeolvasás (ha rendelkezésre áll ilyen).
  11:10  –  Közös ima (lelkész vagy gyülekezeti presbiter mondja, s ez dicsőítő ima legyen, ne pedig könyörgő, esdeklő 

ima). A gyülekezet térdel. 
  11:15  –  Bűnbánati ima, a jelenlévők még térdelnek. A közösség tagjai magukban imádkoznak, majd a vezető megköszöni 

Istennek, hogy meghallgatta az imát, és megbocsátja bűneinket 1Jn 1:9 alapján. Az ima után az emberek leülnek.
  11:20  –  Adakozásra való felhívás, az adományok összegyűjtése, hálaima Istennek a gondoskodásáért, áldáskérés a 

tizedre és az adományokra. 
  11:25  –  Zenei vagy énekszolgálat, témája lehetőleg az imádság. 
  11:30  –  A lelkész vagy más vezető rövid igei üzenetet mond arról, mennyire fontos az ima az életünkben.
  11:40  –  A lelkész vagy más vezető felhívást intéz a hallgatókhoz, hogy ha valakinek különleges imakérése van, az 

jöjjön előre. Adjunk időt az embereknek, hogy elmondhassák röviden a kérésüket, ha szeretnék. Aztán valaki 
imádkozzon a kérésekért. Ezt követően az emberek a helyükre mennek. 

  11:55  –  Ima konkrét szolgálatokért és ügyekért. Példa: ima a lakóközösségért, az emberekért, akiknek szükségük van 
Jézusra, a helyi keresztény iskolákért és ifjúsági szolgálatokért, az egyházterületért és a világszéles egyházért, 
a házasságokért, a családokért. Minden részt olyan személy fogalmazzon meg imában, aki érintett az adott 
szolgálatban. Például az iskolákért egy diák imádkozzon.

  12:05  –  Záró ének, amiben odaszenteljük magunkat az Úrnak (javaslat: Itt az éltem, Jézusom (HÉ 234). 
  Áldásmondás

Választható programötletek: Bizonyságtételek imameghallgatásokról; kiscsoportos ima; imaórák, összejövetelek bejelen-
tése; gyermektörténet az imádságról; bizonyságtételek fiataloktól.
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Isten nagyon sok ígéretet adott nekünk Igéjében. Kiváltságunk, hogy igényeljük ezeket imában. Parancsolatai és tanácsai 
szintén ígéretek. Sosem kér tőlünk olyasmit, amit az Ő ereje által ne tudnánk megvalósítani. 

Amikor imádkozunk, nagyon könnyű szükségleteinkre, nehézségeinkre vagy kihívásainkra összpontosítani, sirán-
kozni és sajnáltatni magunkat a helyzet miatt. De az imának nem ez a célja! Az ima arra való, hogy erősítse a hitünket. 
Ezért bátorítunk titeket arra, hogy igényeljétek Isten ígéreteit az imaalkalom ideje alatt. Ez segít abban, hogy ne magatokra 
figyeljetek és saját gyengeségetekre, hanem tekinteteteket Jézusra irányítsátok. 

„Isten Igéjében minden ígéret számunkra íratott le. Imáinkban ismételjük el a Mindenható szövetséges igéit, és hittel 
igényeljük ígéreteit! Az Ő szava a biztosíték arra, hogy megkaphatunk minden lelki áldást. Kérjünk kitartóan, és sokkal többet 
kapunk annál, mint amennyit kérnénk vagy elgondolnánk” (Ellen G. White: In Heavenly Places [Mennyei helyeken], 71. o.). 
Hogyan igényelhetjük ígéreteit? Például, amikor békességért imádkozunk, igényeljük Jn 14:27 ígéretét, és mondjuk el Is-
tennek: „Uram, te azt ígéreted nekünk a Bibliában: »Békességet hagyok néktek; az én békességemet adom néktek: nem úgy 
adom én néktek, amint a világ adja. Ne nyugtalankodjék a ti szívetek, se ne féljen!« Add nekem, kérlek ezt a békességet!” 
Köszönd meg Istennek, hogy Ő békességet ad, még akkor is, ha nem érzed ott és akkor!

A Szentlélek ígérete 

„Kérjetek esőt az Úrtól a késői eső idején! Az Úr villámlást szerez, és záporesőt ad nékik, és kinek-kinek füvet a mezőn” (Zak 10:1).

„Ha azért ti gonosz létetekre tudtok a ti fiaitoknak jó ajándékokat adni, mennyivel inkább ád a ti mennyei Atyátok Szentlelket 
azoknak, akik tőle kérik?” (Lk 11:13).

„Ama vigasztaló pedig, a Szentlélek, akit az én nevemben küld az Atya, az mindenre megtanít majd titeket, és eszetekbe 
juttatja mindazokat, amiket mondottam néktek...  És amikor eljön, leleplezi a világ előtt, hogy mi a bűn, mi az igazság és 
mi az ítélet” (Jn 14:26; 16:8, ÚRK).

„Bizony, bizony mondom néktek: Aki hisz én bennem, az is cselekszi majd azokat a cselekedeteket, amelyeket én cselekeszem; 
és nagyobbakat is cselekszik azoknál; mert én az én Atyámhoz megyek. És akármit kértek majd az én nevemben, megcse-
lekszem azt, hogy dicsőíttessék az Atya a Fiúban. Ha valamit kértek az én nevemben, én megcselekszem azt” (Jn 14:12–14).

„Nem erővel, sem hatalommal, hanem az én lelkemmel! Azt mondja a Seregeknek Ura” (Zak 4:6).

Ígéretek, hogy Isten meghallgatja az imákat

„Ha énbennem maradtok, és az én beszédeim bennetek maradnak, kérjetek, amit csak akartok, és meglesz az néktek” (Jn 15:7).

„Járuljunk azért bizodalommal a kegyelem királyi székéhez, hogy irgalmasságot nyerjünk és kegyelmet találjunk, alkalmas 
időben való segítségül” (Zsid 4:16).

„Amit könyörgéstekben kértek, higgyétek, hogy mindazt megnyeritek, és meglészen néktek” (Mk 11:24).

Keressük és kérjük Isten Szentlelkét! 

Imában igényelhető ígéretek
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„És hívj segítségül engem a nyomorúság idején, én megszabadítlak téged és te dicsőítesz engem” (Zsolt 50:15).

„Ismét, mondom néktek, hogy ha ketten közületek egy akaraton lesznek a földön minden dolog felől, a mit csak kérnek, meg-
adja nékik az én mennyei Atyám” (Mt 18:19).

„És amit könyörgéstekben kértek, mindazt meg is kapjátok, ha hisztek. (Mt 21:22).

„És akármit kértek majd az én nevemben, megcselekszem azt, hogy dicsõíttessék az Atya a Fiúban. Ha valamit kértek az én 
nevemben, én megcselekszem azt” (Jn 14:13–14).

„És azon a napon nem kérdeztek majd engem semmiről. Bizony, bizony mondom néktek, hogy amit csak kérni fogtok az 
Atyától az én nevemben, megadja néktek. Mostanáig semmit sem kértetek az Atyától az én nevemben: kérjetek és megkapjá-
tok, hogy a ti örömetek teljes legyen” (Jn 16:23–24).

„És ez az a bizodalom, amellyel õhozzá vagyunk, hogy ha kérünk valamit az ő akarata szerint, meghallgat minket: Ha pedig 
tudjuk, hogy bármit kérünk, meghallgat minket, akkor tudjuk, hogy már megkaptuk, amit kértünk tőle.” (1Jn 5:14–15).

Isten hatalmával kapcsolatos ígéretek

„Avagy az Úrnak lehetetlen-é valami?” (1Móz 18:14).

„Az Úr harcol értetek, ti pedig maradjatok veszteg” (2Móz 14:14).

„Az embereknek lehetetlen, de az Istennek nem, mert az Istennek minden lehetséges” (Mk 10:27).

„Hű az, aki elhívott titeket és ő meg is cselekszi azt” (1Thessz 5:24).

„Tudom, hogy te mindent megtehetsz, és senki téged el nem fordíthat attól, amit elgondoltál” (Jób 42:2).

„Mit mondunk azért ezekre? Ha az Isten velünk, kicsoda ellenünk? Aki az ő tulajdon Fiának nem kedvezett, hanem őt mind-
nyájunkért odaadta, mimódon ne ajándékozna vele együtt mindent minékünk?” (Róm 8:31–32).

„Nem ember az Isten, hogy hazudjék és nem embernek fia, hogy megváltozzék. Mond-é ő valamit, hogy meg ne tenné? Ígér-e 
valamit, hogy azt ne teljesítené?” (4Móz 23:19).

„Hát nem tudod-é és nem hallottad-é, hogy örökkévaló Isten az Úr, aki teremté a föld határait? Nem fárad és nem lankad el; 
végére mehetetlen bölcsessége! Erőt ad a megfáradottnak, és az erőtlen erejét megsokasítja. Elfáradnak az ifjak és meglankad-
nak, megtántorodnak a legkülönbek is; de akik az Úrban bíznak, erejük megújul, szárnyra kelnek, mint a saskeselyűk, futnak 
és nem lankadnak meg, járnak és nem fáradnak el!” (Ézs 40:28–31).

Ígéretek Isten vezetésére 

„Megparancsoltam neked, hogy légy erős és bátor. Ne félj, és ne rettegj, mert veled van Istened, az Úr, mindenütt, amerre csak 
jársz” (Józs 1:9).

„Mert én veled vagyok, megőrizlek téged, akárhova mégy, és visszahozlak erre a földre. Bizony, nem hagylak el, amíg nem 
teljesítem, amit megígértem neked” (1Móz 28:15).

„Íme, én angyalt küldök előtted, hogy megőrizzen az úton és bevigyen arra a helyre, amelyet kijelöltem” (2Móz 23:20).

„De ha keresni fogod ott az Urat, a te Istenedet, megtalálod, ha teljes szívvel, lélekkel keresed” (5Móz 4:29).

„Kiálts hozzám, és válaszolok, hatalmas és megfoghatatlan dolgokat jelentek ki neked, amelyekről nem tudhatsz!” (Jer 33:3).

„Emelkedjék föl minden völgy, süllyedjen le minden hegy és halom, legyen az egyenetlen egyenessé és a dombvidék síksággá! 
Mert megjelenik az Úr dicsősége, látni fogja minden ember egyaránt. – Az Úr maga mondja ezt” (Ézs 40:4–5).

„Bölccsé teszlek, és megtanítalak, melyik úton kell járnod. Tanácsot adok, rajtad lesz a szemem” (Zsolt 32:8).

„Maga az Úr megy előtted, ő lesz veled. Nem hagy el téged, és nem marad el tőled. Ne félj hát, és ne rettegj!” (5Móz 31:8).
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„Azt az embert, aki féli az Urat, oktatja ő, hogy melyik utat válassza” (Zsolt 25:12).

„Bízzál az Úrban teljes szívből, és ne a magad eszére támaszkodj! Minden utadon gondolj rá, és ő egyengetni fogja ösvénye-
idet” (Péld 3:5–6).

„Ha kenyeret adsz az éhezőnek, és jól tartod a nyomorultat, akkor fölragyog a sötétben világosságod, és homályod olyan lesz, 
mint a déli napfény. Az Úr vezet majd szüntelen, kopár földön is jól tart téged. Csontjaidat megerősíti, olyan leszel, mint a 
jól öntözött kert, mint a forrás, amelyből nem fogy ki a víz”  (Ézs 58:10–11).

„Mielőtt kiáltanak, én már válaszolok, még beszélnek, én már meghallgatom” (Ézs 65:24).

A szív cseréjének ígérete

„Olyan szívet adok nekik, amellyel megismernek engem, hogy én vagyok az Úr. Ők népemmé lesznek, én pedig Istenük leszek, 
mert teljes szívükkel megtérnek hozzám” (Jer 24:7).

„Szívedet és utódaid szívét körülmetéli Istened, az Úr, szeretni fogod Istenedet, az Urat teljes szívedből és teljes lelkedből, és 
élni fogsz” (5Móz 30:6).

„Új szívet adok nektek, és új lelket adok belétek: eltávolítom testetekből a kőszívet, és hússzívet adok nektek” (Ezék 36:26).

„Éppen ezért meg vagyok győződve arról, hogy aki elkezdte bennetek a jó munkát, elvégzi a Krisztus Jézus napjára” (Fil 1:6).

„Az ő isteni ereje megajándékozott minket mindazzal, ami az életre és a kegyességre való, azáltal, hogy megismertük őt, aki saját di-
csőségével és erejével hívott el minket. Ezek által kaptuk meg azokat az ígéreteket, amelyek nekünk drágák, sőt a legnagyobbak: hogy 
általuk isteni természet részeseivé legyetek és megmeneküljetek attól a pusztulástól, amelyet a kívánság okoz a világban” (2Pt 1:3–4).

„Ezért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az: a régi elmúlt, és íme: új jött létre” (2Kor 5:17).

„Krisztussal együtt keresztre vagyok feszítve: többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él bennem; azt az életet pedig, amit 
most testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki szeretett engem, és önmagát adta értem” (Gal 2:20).

„Maga pedig a békesség Istene szenteljen meg titeket teljesen, és őrizze meg a ti lelketeket, elméteket és testeteket teljes épségben, 
feddhetetlenül a mi Urunk Jézus Krisztus eljövetelére. Hű az, aki elhív erre titeket; és ő meg is cselekszi azt” (1Thessz 5:23–24).

A megbocsátás ígéretei 

„De megalázza magát népem, amelyet az én nevemről neveznek, ha imádkoznak, keresik az én orcámat, és megtérnek gonosz 
utaikról, én is meghallgatom a mennyből, megbocsátom vétküket, és meggyógyítom országukat” (2Krón 7:14).

„Megbocsátottad néped bűnét, elengedted minden vétkét” (Zsolt 85:3).

„Mert te jó vagy, Uram, és megbocsátasz, nagyon szereted mindazokat, akik hozzád kiáltanak” (Zsolt 86:5).

„És amikor megálltok imádkozni, bocsássátok meg, ha valaki ellen valami panaszotok van, hogy mennyei Atyátok is megbo-
csássa nektek vétkeiteket” (Mk 11:25).

„Viszont legyetek egymáshoz jóságosak, irgalmasak, bocsássatok meg egymásnak, ahogyan Isten is megbocsátott nektek a 
Krisztusban” (Ef 4:32).

„Ha megvalljuk bűneinket, hű és igaz ő: megbocsátja bűneinket, és megtisztít minket minden gonoszságtól” (1Jn 1:9).

„Jöjjetek, szálljunk vitába! – mondja az Úr. Ha vétkeitek skarlátpirosak is, hófehérekké válhattok, ha vörösek is, mint a bíbor, 
fehérekké lehettek, mint a gyapjú” (Ézs 1:18).

„Én, én vagyok az, aki eltörlöm álnokságodat önmagamért, és vétkeidre többé nem emlékezem” (Ézs 43:25).

„Megbocsátom bűneiket, és nem gondolok többé vétkeikre” (Jer 31:34).

„Őbenne van – az ő vére által – a mi megváltásunk, bűneink bocsánata is; kegyelme gazdagságából” (Ef 1:7).
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A bűn feletti győzelem ígérete 

„Mert minden, ami Istentől született, legyőzi a világot, és az a győzelem, amely legyőzte a világot, a mi hitünk” (1Jn 5:4).

„De mindezekkel szemben diadalmaskodunk az által, aki szeret minket” (Róm 8:37).

„De hála az Istennek, aki a diadalt adja nekünk a mi Urunk Jézus Krisztus által!” (1Kor 15:57).

„Ne félj, mert én veled vagyok, ne csüggedj, mert én vagyok Istened! Megerősítlek, meg is segítlek, sőt győzelmes jobbommal 
támogatlak” (Ézs 41:10).

„Vegyétek fel mindenképpen a hit pajzsát, amellyel kiolthatjátok a gonosznak minden tüzes nyilát” (Ef 6:16).

„Krisztussal együtt keresztre vagyok feszítve: többé tehát nem én élek, hanem Krisztus él bennem; azt az életet pedig, amit 
most testben élek, az Isten Fiában való hitben élem, aki szeretett engem, és önmagát adta értem” (Gal 2:20).

„Mert Isten az, aki munkálja bennetek mind az akarást, mind a cselekvést az ő tetszésének megfelelően” (Fil 2:13).

„Intelek titeket: a Lélek szerint éljetek, és a test kívánságát ne teljesítsétek” (Gal 5:16).

„A békesség Istene pedig összezúzza a Sátánt lábatok alatt hamarosan. A mi Urunk Jézus Krisztus kegyelme legyen veletek” 
(Róm 16:20).

„És ne igazodjatok e világhoz, hanem változzatok meg értelmetek megújulásával, hogy megítélhessétek: mi az Isten akarata, 
mi az, ami jó, ami neki tetsző és tökéletes” (Róm 12:2).

„Ne szeressétek a világot, se azt, ami a világban van. Ha valaki szereti a világot, abban nincs meg az Atya szeretete” (1Jn 2:15).

A gyógyítás ígéretei 

„Ezt mondta: Ha engedelmesen hallgatsz Istenednek, az Úrnak szavára, és azt teszed, amit ő helyesnek tart, figyelsz pa-
rancsolataira, és megtartod minden rendelkezését, akkor nem bocsátok rád egyet sem azok közül a bajok közül, amelyeket 
Egyiptomra bocsátottam. Mert én, az Úr, vagyok a te gyógyítód” (2Móz 15:26).

„… élteden át tartson erőd!” (5Móz 33:25).

„Áldjad, lelkem, az URat, és ne feledd el, mennyi jót tett veled! Ő megbocsátja minden bűnödet, meggyógyítja minden beteg-
ségedet, megváltja életedet a sírtól, szeretettel és irgalommal koronáz meg. Betölti javaival életedet, megújul ifjúságod, mint 
a sasé” (Zsolt 103:2–5).

„Ne tartsd bölcsnek önmagadat, féljed az Urat, és kerüld a rosszat! Gyógyulás lesz ez testednek, és felüdülés csontjaidnak” 
(Péld 3:7–8).

„Megvetett volt, és emberektől elhagyatott, fájdalmak férfia, betegség ismerője. Eltakartuk arcunkat előle, megvetett volt, nem 
törődtünk vele. Pedig a mi betegségeinket viselte, a mi fájdalmainkat hordozta. Mi meg azt gondoltuk, hogy Isten csapása 
sújtotta és kínozta. Pedig a mi vétkeink miatt kapott sebeket, bűneink miatt törték össze. Ő bűnhődött, hogy nekünk békessé-
günk legyen, az ő sebei árán gyógyultunk meg” (Ézs 53:3–5).

„Gyógyíts meg, Uram, akkor meggyógyulok, szabadíts meg, akkor megszabadulok, csak téged dicsérlek” (Jer 17:14).

„Bekötözöm sebeidet, meggyógyítom zúzódásaidat - így szól az Úr. Mert eltaszítottnak hívnak téged, Sion, akivel senki sem 
törődik” (Jer 30:17).

„Én majd bekötözöm és orvoslom sebeit, meggyógyítom őket, és megmutatom nekik: milyen kincs az igazi béke” (Jer 33:6).

„De fölragyog majd az igazság napja számotokra, akik nevemet félitek, és sugarai gyógyulást hoznak. Úgy ugrándoztok majd, 
mint a hizlalóból kiszabadult borjak” (Mal 3:20).

„Beteg-e valaki közöttetek? Hívassa magához a gyülekezet véneit, hogy imádkozzanak érte, és kenjék meg olajjal az Úr ne-
vében. És a hitből fakadó imádság megszabadítja a szenvedőt, az Úr felsegíti őt, sőt ha bűnt követett is el, bocsánatot nyer” 
(Jak 5:14–15).
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Az erő ígérete Isten akaratának teljesítéséhez 

„Várjad az Urat, légy erős; bátorodjék szíved és várjad az Urat” (Zsolt 27:14).

„Ezért tehát nem csüggedünk. Sőt ha a külső emberünk megromlik is, a belső emberünk mégis megújul napról napra. Mert 
a mi pillanatnyi könnyű szenvedésünk minden mértéket meghaladó nagy, örök dicsőséget szerez nekünk, mivel nem a lát-
hatókra nézünk, hanem a láthatatlanokra, mert a láthatók ideig valók, a láthatatlanok pedig örökkévalók” (2Kor 4:16–18).

„A jó cselekvésében pedig ne fáradjunk el, mert a maga idejében aratunk majd, ha meg nem lankadunk” (Gal 6:9).

„Mindenre van erőm a Krisztusban, aki megerősít engem” (Fil 4:13).

„mert Isten az, aki munkálja bennetek mind az akarást, mind a cselekvést az ő tetszésének megfelelően” (Fil 2:13).

„De ő ezt mondta nekem: »Elég neked az én kegyelmem, mert az én erőm erőtlenség által ér célhoz.« Legszívesebben tehát az 
erőtlenségeimmel dicsekszem, hogy a Krisztus ereje lakozzék bennem” (2Kor 12:9).

Ígéretek, hogy Isten tanúbizonyságai leszünk 

„Ne rettegjetek, és ne féljetek! Hiszen régóta hirdettem, megmondtam, és ti vagytok a tanúim! Van-e isten rajtam kívül? Nin-
csen kőszikla, nem tudok róla!” (Ézs 44:8).

„Kelj fel, tündökölj, mert eljött világosságod, rád ragyogott az Úr dicsősége” (Ézs 60:1).

„Mindez pedig Istentől van, aki megbékéltetett minket önmagával Krisztus által, és nekünk adta a békéltetés szolgálatát” 
(2Kor 5:18).

„Az Úr azonban ezt mondta nekem: Ne mondd, hogy fiatal vagy, hanem menj, ahova csak küldelek, és hirdesd, amit csak 
parancsolok!” (Jer 1:7).

„Ellenben erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek, és tanúim lesztek Jeruzsálemben, egész Júdeában és Samáriában, 
sőt egészen a föld végső határáig” (ApCsel 1:8).

„Ti azonban választott nemzetség, királyi papság, szent nemzet vagytok, Isten tulajdonba vett népe, hogy hirdessétek nagy 
tetteit annak, aki a sötétségből az ő csodálatos világosságára hívott el titeket” (1Pt 2:9).

„Ellenben az Urat, a Krisztust tartsátok szentnek szívetekben, és legyetek készen mindenkor számot adni mindenkinek, aki 
számon kéri tőletek a bennetek élő reménységet” (1Pt 3:15).


